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- КОРОТКІ ВІСТКИ -
П'ятниця, 29-го вересня 1972 

ПРЕЗИДЕНТ ІПКСОН підписав у четвер 28 вересня 
ц. р. схвалений Конгресом законопроект про утювковажен-
ня для уряду асигнувати на проектування і продукцію 
мілітарної зброї 20.9 більйона доларів. Ця сума с на 2.3 
більйона менша, як цього добивався Уряд. Призначені ці 
фонди на придбання нової зброї в цьому фіскальному ро-
ці, що кінчається дня ЗО червня 1973 року. Додана Сена-
том первісна передумова, щоб до чотирьох місяців після 
підписання Президентом цього закону булн виведені з 
В'єтнаму американські війська, була скреслена Палатно-
сенатською конференцією і зараз же після того законопро-
ект був затверджений Конгресом. 

ЗАПОЧАТКОВАНЕ СЕНАТСЬКОЮ КОМІСІЄЮ 
ЗБРОЙНИХ СИЛ переслуханий в справі неавторнзованого 
командуванням бомбардування Північного В'єтнаму, в чо-
му обвинувачують ген. Джона Д. Лавелла, останнім часом 
поширено, включаючи в слідство також можливість про-
воджування неавторизованнх бомбардувальних налетів 
летунством воєнної фльотн. Комісія переслухає в цій 
справі усіх пільотів, які брали участь в налетах, почннаю-
чи від жовтня 1971 по кінець липня 1973. 

КРАПОВА КОНФЕРЕНЦІЯ В СПРАВІ COBCTCb– 
КИХ ЖИДІВ, в якій репрезентовані усі важливіші органі-
зації у ЗСА, звернулася до през. Ніксона, щоб його Уряд 
не давав Совстському Союзові жадних кредитів і не уділю-
вав Москві ніяких торговельних концесій аж до часу, по-
ки не буде скасований указ про сплачування окупу за 
кошти освіти і навчання тих, що стараються про виїзд 
із СССР. 

НОРВЕЗЬКИЙ ПРЕМ'ЄР ТРІІГВЕ БРАТТЕЛІ ЗАЯ-
ВИВ, що в наступному тижні він речеться з урядом. Він 
заповів свою резиґнацію у випадку, коли б плебісцит від-
кинув пропозицію уряду на приступ чення Нирзегії до Ев-
ропейської Економічної Спільноти. Той плебісцит, nepe– 
ведений в минулі неділю і понеділок, -алвнвея ..проти'' 
приступлення Норвегії до ЕЕСпільчотн. Такий вислід був 
моральним ударом по проводі тієї могутньої знхідпьоев-
ропейської економічної організації. У комунарах на цю 
тему газети критикують ЕЕСпільноту за її великий бюро-
кратнчний апарат і .,брак духа". 

„СВІТОВОГО ГРОМАДЯНИНА" ДжЕРРі ДЕПВІСА 
АРЕШТУВАЛИ у Страсбургу у Франції, знайшовши в йо-
го помешканні неначе малу фабрику ..міжнародних" паш-
портів. Джеррі Дейвіс зрікся американського громадян-
ства у 1948 році, заявивши, що він є „світовим громадяни-
ном" і тоді ця справа наробила багато шуму. Різні країни 
відмовилися пройняти його і він урешті поселився у 
Франції. 

КОМУНІСТИЧНІ ВІЙСЬКА У ПІВДЕННОМУ B'CT– 
НАМІ ПРОБУВАЛИ встановити бази для планованої ата-
ки проти столиці Сайгону. Бої відбулися за сім миль від 
Сайґону. Комуністів відперли з великими для них втра-

тами. Американське летунство, включно із повітряними 
суперфортецями Б-52 бомбардувало скупчення комуніс-
тів в Камбоджі недалеко кордону Південного В'єтнаму та 
різні військові цілі у Північному В'єтнамі. Американські 
військові кола твердять, що в'єтнамські комуністи готов-
ляться до нового наступу саме напередодні президентсь-
ких виборів в Америці — для пропаганднвн,ого ефекту. 

У МІСТІ ДАРЛІНҐТОН ЗА 200 МИЛЬ ВІД ЛОНДО-
НУ ВІДБУЛАСЯ триденна конференція у справі відносин 
у Північній Ірляндії. Ірляндські католики збойкотувалн 
ту конференцію тому, що в кацеті все ще перебувають 
"240 католицьких ірландських екстремістів. Але між сами-
ми північно - ірландськими протестантами прийшло на тій 
конференції до гострих суперечок: помірковані поручали, 
щоб Британія надалі відповідала за апарат безпеки у Пів-
нічній Ірляндії, а фанатичні протестантські діячі, з колиш-
нім прем'єром Північної Ірляндії Браєном Фолкнером у 
проводі, вимагали привернення протестантській більшості 
населення привілею зберігати поліцію у своїх руках. 

Канада вимагає рішучих заходів проти 
тероризму 

Помер проф. інж. 
учений-механік 

Чикаго. — В середу 27-го 
вересня ц. р тут помер на 
85-му році життя відомий 
український письменник і 
водночас учений механік, 
колишній доцент Українсь-
кого Високого Педагогічно-
го Інститут в Празі проф. 
Степан Титовнч Рнндик. 0-
сиротив внуків Мирослава і 
Ростислава Риндиків із ма-
мою Оленою Рнндик. Похо-
рон Покійного відбудеться в 
суботу ЗО вересня ц. р. з 
церкви Покрова Матері Бо-
жої на цвинтар Елмвуд у 
Чикаго. Сл. п. Степан Рнн-
дик, народжений 1887 року 
в Дунаївцях на Поділлі, за-
кінчнв гімназію в Кам'янці 
Подільському і згодом Київ-
ську Політехніку, одержую-
чи в 1914 році диплом ін-
женера-технолога. Після за-
кінчення студій працював 
на залізниці у Правобереж-
ній Україні. Восени 1920 р. 
емігрував спочатку до Поль-
щі, де працював на фабриці 
рільничих машин і з 1923 р. 
до Чехо-Словаччини, де в 
1923-1945 роках був викла-
дачем геометрії, математики, 
фізики і механіки в Педаго-
гічнім Інституті ім. Драго-
манова і в українській гім-
назії в Празі - Ржевніцах 
— Модржанах і згодом в ук-
раїнських гімназіях в табо-
рах Ді-Ш в Німеччині. В 19-
61-му році переїхав до ЗСА. 
Як ніженер-механік був ав-

Степан Риндик, 
і поет-сатирик 

Сл. п. Степан Риндик 

тором ряду наукових праць 
і підручників, в тому числі 
„Міцність матеріалів" (19-
24), „Елементи машин" (19-
43, 2-ге видання 1963). Як 
письменник, сл. п. Степан 
Рнндик відомий, як автор 
виданої трьома виданнями 
- в 1942, 1961 та 1971 ро-
ках — збірки поезій та са-
тирнчиих віршів п. н. „Ло-
ґос", збірок оповідань „Смі-
лянська хроніка" (1944) і 
„Пригоди і люди" (1960) та 
віршованих оповідань для 
молоді п. н. „Пригоди Сірка 
Клаповухого" (1961). Покій-
ннй був активним співробіт-
ником „Свободи", друкуючи 
на її сторінках свої сатири, 
фейлетони й рецензії. 

Ню Иорк, Об'єднані Нації. 
— З гострим засудженням 
всяких актів терору в націо-
нальному та міжнародному 
житті виступив міністер за-
кордонннх справ Канади Мі-
чел Шарп, промовляючи в 
рямках загальних дебат на 
Генеральній Асамблеї ОН 28 
вересня. Про конкретні про-
познції канадійського уряду 
в цій справі міністер Шарп 
додатково говорив також то-
го ж дня на пресовій конфе-
ренції. Ця справа, м. ін., бу-
ла предметом ного розмов з 
американським державним 
секретарем В. Роджерсом. 
Міністер Шарп висловив не-
задаволення з того приводу, 
що деякі держави не хочуть 
погодитися на дискусію в 
справі терору й одночасно 
висловив побажання від іме-
ни канадійського уряду, щоб 
Генеральна Асамблея ОН 
присвятила свою увагу цьо-
му питанню. Він дав повну 
підтримку дотеперішнім на-
маганням генерального сек-
ретаря ОН поставити справу 
терору на порядок дня Ге-
неральної Асамблеї, кажучи, 
що „канадійська делегація 

розглядає цей плян (генера-
льного секретаря ОН), як 
шлях, з допомогою якого 
можна буде зосередити світо, 
ву увагу на всі види актів 
терору і стимулювати акцію 
з боку таких міжнародних 
формацій як ІСАО та Між-
народнин Червоний Хрест, а 
також з боку урядів, які ді-
ятнмуть або в засягу влас-
них компетенцій, або на ос-
нові двосторонніх договорів". 
За словами міністра Шарпа. 
канадійськнй уряд підтрн-
мус думку про якнайрішучі-
ші санкції супроти тих дер-
жав, які дають охорону те-
рорнстям. У своїй промові, а 
також на пресовій конферен-
ції міністер Шарп порушив 
також і ряд інших питань 
міжнародного життя, як, на-
прнклад, справу атомовнх 
випробувань, охорони ото-
чення, економічної співпраці 
та допомоги недорозвиненим 
країнам, а також ролі ОН у 
змінених міжнародних відно-
еннах. На увагу заслуговує 
його становище до питання 
порушування прав людини у 
світі з вимогою, щоб „ці пра-
ва були на практиці дотрн-
мувані" всімн державами. 

Три звільнені американські полонені 
прибули до Ню Йорку 

Ню ьорк. — У четвер 28 
вересня ц. р. три амернкан-
ські воєнні полонені, звіль-
нені комуністами ще 17 цьо-
го місяця, вернулися до Ню 
Порку. де їх привітали чле-
ни їхніх родин, газетні ре-
портери і гурт противоєнних 
демонстрантів. Коли вони 
зупинились були в Копен-
гагені, то їм дали там нові 
військові уніформи, в які во 
ни переодяглись. Але вони 
відкинули пропозицію аме-
рнканського шарж д'аффер 
відлетіти з Копенгагену до 
Америки а м є р нканським 
військовим джетом та про-
довжувалн подорож цивіль-
ним шведським літаком. На 
летовищі в Ню Иорку прнй-

шло до короткої суперечки 
між делегатом Пентагону лі-
карем д ром Роджером Шіл-
дсом та одним із звільнених 
полонених, л є й т енантом 
Марком Гартлі, який хотів 
спершу від'їхати до своєї ро-
днни і перебути з нею два 
дні. Д-р Шілдс пригадав 
приявній мамі того старши-
ни, що її син все ще є аме-
риканським в і й ськовиком. 
Два інші звільнені, лейте-
нант Норріс Чарльс і майор 
Едвард Еліяс не зголоенли 
ніяких застережень, щоб 
піддати їх лікарським огля-
динам. Кожного з отих трьох 
колишніх полонених переве-
зли до іншого військового 

І шпиталю в Америці. 

Українець - провідник уругвайських 
Тупаморос 

Ню Иорк. — Як подає в 
нюйоркському ,.Новому Pyc– 
кому Слові" з дня 27 вересня 
якийсь М. Наратесв у „Ре-
портажі з Уругваю", провід-
ннк терористичної організа-
ції тупамарос. Равль Сендик, 
зраджений одним із apeurro– 
ваннх членів тієї організації, 
був оточений у своєму CXOB-
ку поліцією і після коротко-
го бою тяжко поранений під-
дався разом із своєю подру-
гою — терористкою. В Уруґ-
ваї вважають, що цей арешт 

був для тупаморос нищівним 
ударом, тим більше, що за 
кілька днів після того до рук 
поліції потрапив і н о в и й 
провідник цізї організації 
„права рука і заступник Сен-
днка якийсь Головченко. 
студент медицини, ЩО ПОХО-
дить з української селянсь-
кої родини, яка переселила-
ся до Уругваю ще до пеп-
шої світової війни". Старший 
брат цього Головченка. теж 
тупаморос. високого посту в 
організації не займав і був 
арештований місяць тому. 

Конвенція Американської Академії 
Родинних Лікарів відзначила українських 

лікарів 
Ню Порк. - Минулого 

вівтірка. 26-го вересня, тут 
у приміщеннях Медісон 
Сквер Гарден відбулася свя-
точна конвокація й інавгу-
раційна церемонія Амернка-
нської Академії Родинних 
Лікарів, на якій введено в 
уряд новин провід Академії 
та наділено ступенем члена 
(„феллов") Академії тих лі-
карів, які присвятилися опі-
ці цілих родин й склали спе-
ціяльний іспит або відбули 
600 годин спеціальної прак-
тнкн, приписаної й контро-
льованої спеціальною yera– 

новою для родинної лікарсь 
кої практики. Між відзначе-
нимн українськими лікарями 
відомими українській громя-
ді. знайшлися лікарі: І. 
гор П. Цимбалістам, Орест 
М. Гарбовськнй і Роман П. 
Смик зі стейту Іллиной; Се-
мен Дорощак, Богдан Гар-
бовський, Володимир Коко-
рудз і Микола Кузьмович зі 
стейту Ню Иорк; Богдан 3. 
Гординськнй, Ярослав Tep– 
лецькнй і Антін Жуковсь-
кий зі стейту Норт Дакота і 
Ярослав Коропей зі стейту 
Равд Айленд. 

У Чикаго померла Катерина Тимуш-Ґабро, 
мати Владики Ярослава Ґабра 

Чикаго. — В середу 27-го 
вересня ц. р. тут померла на 
80-му році життя після дов-
гої недуги сл. п. Катерина 
Тнмуш-Габро, матиПреосвя-
щенного Владики Ярослава 
Габра. Крім Владики Ярос-
лава осиротила Покійна до-
ньок Марію І Стефанію та 
сестру Параскевію ґзим. За-
упокійні панахиди будуть 
відправлені в суботу ЗО ве-

ресня і в неділю 1 жовтня Ц. 
р. о год. 8-ій вечора в noxo– 
ронному заведенні Музики в 
Чикаго. В понеділок 2-го 
жовтня після Архисрейської 
Святої Літургії, що буде від-
правлена о год. 10-ій в Кате-
дральному Храмі св. о. Мнк-
колая, відбудеться переве-
зення тлінних останків По-
кійної і похорон на парафі-
яльному цвинтарі в Чикаго. 

Валентина ІУІороза тяжко поранили 
в тюрмі кримінальні злочинці 

Мюнхен. — Український 
тижневик „Шлях Перемоги" 
ішдав у числі з неділі, 1-го 
жовтня ц.р. повідомлення 
такого змісту: 

Як інформує агентство 
„Юнайтед Пресе Інтерне-
шенел" та західня преса. 
— Валентина Мороза, я-
кого, як знаємо, засудже-
но до 9 років ув'язнення 
і концтаборів та до 5 ро-
ків заслання, тяжко nopa– 

нено у Владнмірській тюр-
мі, де він тепер перебу-
вас. Ще в липні ц.р. на 
нього напали в камері чо-
тирн кримінальні злочин-
ці, завдаючи йому ножем 
чотири рани в живіт. Ва-
лентииа Мороза відправи-
лн дотюремної лікарні, й 
дальша ного доля, покн-
іцо. невідома. Не зйати, 
чи той напад був припад-
ковнй, чи заплямований. 

Японія визнала комуністичний режим 
у Пекіні - зірвала дипломатичні зв'язки 

з Вільним Китаєм 
Пекін. -- У четвер 28 ве-

ресня ц. р. японський пре-
м”ср Какуї Танака і його мі-
ністер закордонних справ 
Масайоші Огіра в імені Япо-
нії та комунокитай с ь к п й 
прем'єр Чджу Ень-лан і його 
міністер закордонних справ 
Чі Пенг-ф'ей підписали в Пе-
кіні документ, за яким аа-
кінчено існуючу між cyxo– 
дільним Китаєм та Японією 
ворожнечу від 1937 року та 
рішено привернути між нн-
мн нормальні взаємини, з 
обміном амбасадорами. Оби-
два прем'єри піднесли тост 
на японсько-кнтайську при-
язнь і стиснули один одно-
му руку. Водночас в Токіо 
заступник міністра закор-
донннх справ ІПіисаку Го-
ґен викликав до себе амба-

садора Вільного Китаю Пен-
га Менг-чі і повідомив його 
про рішення японського у-
ряду . зірвати дипломатичні 
взаємини з Вільним Китаєм, 
що мас осідок на Тайвані 
(Формозі). Названий вільно-
кнтайський амбасадор виїде 
з Токіо в найближчих днях. 
Таким чином закінчилась 
приязнь Японії з Вільним 
Китаєм, існуюча від 1 жовт-
ня 1949 року. Американсь-
кнй Уряд був повідомлений 
заздалегідь про ті рішення 
японського уряду. У своїй 
промові Чджу Ень-лай зая-
внв, що „відкривається но-
внй розділ в китайсько-пон-
ських відносинах дла добра 
відпруження з л а г і д нення 
напруженої ситуації в Азії 
та збереження світового ми-
РУ"-

Встановлено дипломатичні взаємини 
між Китаєм та Того 

Пекін. — В часі перебу-
вання в Пекіні міністра за-
кордонних справ африкаи-
ської республіки Того И. 
Гунледе між комуиістичним 
Китаєм та Того підписано 
19 вересня договір про вста-
новлення між цими двома 
державами дипломатичних 
взаємин. У повідомленні, що 
було опубліковане в Пекіні, 

говориться, що „уряд Pec– 
публікн Того визнає уряд 
Народної Китайської Pec– 
публікн одиноким легаль-
ним урядом Китаю" і що у-
ряд комуністичного Китаю 
„даватиме підтримку урядо-
ві Республіки Того в його 
боротьбі проти імперіялізму 
і колоніялізму та в обороні 
національної незалежности і 
державної суверенностн". 

В'єтнамські комуністи заперечують 
вістки про недалеке замирення 

Париж. — У четвер 28 ве-
ресня відбулося в столиці 
Франції 161-ше з черги :iaci– 
дання „мирової" конферен-
ції про В'єтнам, знову без 
позитивного висліду. Broco– 
дячи з того засідання голова 
делегації Північного В'ятна-
му Хуан Туі перестеріг про-
ти останніх поголосок про 
недалеке замирення. Ті по-
голоски, заявив він, „не ма-
ють підстав". Одночасно у 
столиці Північноїх) В'єтнаму 
Ганої передано через радіо 
повний текст статті з одного 
тамошнього журналу, в якій 
називається останні noro.io– 
ски про недалеке замирен-
ня, як твір „американської 
пропаганднвної м а ш и н и". 
Півофіційко повідомлене) з 
Білого Дому, що „треба ло-
гічно припускати", що аси-
стент президента Р. Іїіксоїп 
для справ крайової безпеки 
Генрі Кіссінджер відлетить 
знову до Парижу для засе-
креченої наради :і членом 
Иолітбюра компартії Північ-

. ного В'єтнаму Ле Дуком Т( 
і названим вгорі головою де 
легації Північного В'єтнаму 
з якими стрічався вже 19 ра 

І аів. Кіссінджер — твердяті 
І газети, — старається знайти 
І компроміс між вимогою ко 
муністів, щоб південно-в'ст-

1 камський президент Нґуен 
Ван Tic негайно зрікся вла-
дн і щоб зразу був пригото-
ваний новий тимчасовий у-
ряд, до якого належали б 
в'єтнамські націоналісти, ко-
муністн і „невтральні", та 
поміж становищем Америки, 
що спершу мусить настутш-
тн воєнне перемир'я на ціло-
му терепі В'єтнаму і що не 

; можна згори накидати Пів-
денному В'єтнамові будь-я-
кнй і^ежим. Але Нґуен Ван 
Tic .який рішуче відкидає 

і будьякпй компроміс з кому-
1 ністамн і коаліційний уряд, 
І буцім-то мас сам внедовзі 
і зректися влади. Наступне 
і засідання Паризької конфе-

ренції відбудеться в Haf ли-
1 жчий четвер. 

Канада вийшла переможцем в серії 
гонейних змагань із СССР 

Москва.—В останніх зма-
ганнях із серії восьми го-
кейних дружин Канади і 
Совєтського Союзу ріша.;ь-
ну про вислід серій перемо-
гу здобули гокеїсти Канади, 
які грали у збірній кана-
дійськнх змагунів Націо-
нальної Гокейної Ліпі. Вн-
слід цієї восьмої зустрічі 
встановив Пол Гендерсон, 
змагун торонтонськнх Мей-
пел Ліфе, здобуваючи 34 се-
кунди перед кінцем гри шо-
сті ворота та перемогу для 
Канади з рахунком 6:5. Се-
рії восьми гор між цими дру-
жилами закінчилися nepe– 
могою Канади, яка здобула 
в них чотири перемоги, од-
ну нерішену і три поразки. 

Перші чотири змагання 
Канади і СССР відбулися на 
терекі Канади і дружина 
Канади переїхала опісля на 
дальші чотири зустрічі до 
Совєтського Союзу. Останні 
змагання, які відбулися 28 
вересня в Москві, були рі-
шальними про вислід серій 
зустрічей Канади і СССР. 
тому ЩО рахунок перемог 
після семи гор був 3 nepe– 
могн Канади. З перемоги 
СССР і 1 нерішена. ВцМ ос-
танній зустрічі при кінці 
другої терції вела збірка 
СССР з рахунком 5:3 і тіль^ 
KB завзята постава канадій-
ських гокеїстів в останніх 
хвилинах гри дала;їм за-
служену перемогу з ВИСЛІ-
дом 6:5. 

800 ДЕЛЕГАТІВ ВІЗЬМЕ УЧАСТЬ 
В ХІ КОНГРЕСІ АМЕРИКАНСЬКИХ 

УКРАЇНЦІВ 
Ню Иорк. Н. П. СУККД). 

— За тиждень, в днях 6-8 
жовтня ц. p., відбудеться тут 
в готелі ,,Коммодор" ХІ Кон-
грес Американських Укра-
їнців. в якому візьме участь 
понад 800 делегатів та гие-
тей з 3S стейтів ЗСА. Кон-
грес, що почнеться в год. 10-
ій ранком у п'ятницю, 6-го 
ЖОВІНЯ. матиме пленарні се 
сії, наради 13-ти Ділових 
Комісій. Конвенційний Бен-
кет та вибір нових керівних 
органів УКК. Пленарні сесії 
,,відбуватимуться в ,,Ґренд 
Волрум" а ДІЛОВІ комісії від 
буватимуть спої наради в 
призначених к о нференцій-
ЦІЙНИХ залях. Бенкет відбу-
деться у „Віндзор Волрум". 
Ділові комісії с такі: Номі-
наційна Комісія та Статуто-
ва Комісія, склад яких був 
схвалений на зборах Ради 
Директорів (першої в дні 1^ 
квітня 1972 року, а другої 12 
грудня 1970 року): Комісій 
координації виховної дії т? 
організації шкільництва. Ко-
місія координації діяльності' 
студентських та молодечих 
організацій. Комісія розгля-
ду сучасного стану в Украї-
ні й оборони прав людини 
Комісія для справ науки й 
культури. Комісія церков 
них справ. Комісія коордн-
нації дій жіночих організа 
цій. Комісія етнічних справ 
Комісія зовнішніх та внутрі-
иініх справ, Фінансова Комі-
сія. Резолюцінна Комісія 
Верифікаційна Комісія т? 
Зенкетова Комісія. 

Процедура Конгресу 

Конгрес відкриє президен 
УККА пгхкр. д-р Лев Доб-
пянськнй в ггоиеутності чле-
нів Екзек^иви. і нарадами 
чровлднтиме П р є з и д ія в 
"кладі: голова, чотири за-
ГГУПННКИ голови, два секпе-
тарі і двох заступників сек-

ретарів. Конгрес також ви-
бнрає Ділові Комісії в скла-
ді від 5-их до 9-ти осіб; в 
склад Президії Комісій вхо-
дять з уряду вибрані Екзе-
кутивою У КІС А референти, 
які представляють Комісіям 
усі приготовані матеріали. 
Ковша Комісія виготовляє 
протокол зі своїх засідань та 
піреда: його Президії Кон-
гресу; кожна Комісія внго-
товляс відповідні резолюції 
та передає їх. по закінченні 
?восї праці, Ре:юлюційнін 
Комісії. 

Делегати мають п р а в о 
звертатися під час сесії. че-
рез голову президії Kom"pe– 
су, із запитами до Екзеку-
гнвн У1СКА. на які повинні 
одержати відповідь від доги 
-тих членів Екзекутиви. 

Голосування переводиться 
явно й делегати голосують 
-ііднесенням рук з делегат-
ськнмн картками. На дома-
гання делегата, піддержане 
щонайменше 25 ІНШИМИ де-
яегатамн. голова Президії 
Конгресу заряджус тайне 
голос^тіання картками. 

Всі звіти головних урл-
човців керівних органів УК-
КА є подані в Конвенційній 
книжці. 

Надання „Шевченківської 
Грамоти Волі" 

В суботу вечером, 7 жов-
тня, відбудеться Конгресо-
внй Бенкет в ,,Віндзор Вол-
рум", на якому 3-ох амерн-
канців та 6 українців будуть 
нагороджені ,.Шевченківсь-
кою Грамотою Волі" за їх 
заслуги для у к р а ї н ської 
справи. 

Під час бенкету виступить 
представник президента Нік-
сона. Участь в бенкеті візь-
м-уть також представники 
міста Ню Иоркг. американ-
ськнх організацій та ЧИСРН-
ҐЯакінгвння на CTOV. і-ійі 

Відбулася конференція для справ 
українознавства 

Ню Иорк (Н.Н.). - В не-
ділю, 17-го вересня ц.р., ВІД-
булася тут в залях У країн-
ського Інституту Америки 
конференція директорів та 
учителів Шкіл Українознав-
ства, організована Шкіль-
ною Радою УККА. Участь 
у ній взяли члени Управи 
Шкільної Ради УККА, дн-
ректорн й учителі шкіл: Ню 
Иорку, Чикаго, Детройту, 
Асторії, Ню Гейвену, Снра-
кюз, Ионкерсу, Клівленду, 
Рочестеру, Боффало, Гарт-
форду, Філядельфії, Джерзі 
Ситі й ін., та представники 
Централі Опікунів Шкіл Ук-
раїнозпавства з Детройту. 

На порядку нарад були: 
організаційні справи, інфор-
мації директорів шкіл, зав-
ваги інспектора з праці в 
терені, програми і плянн на-
вчання, доповідь „Україн-
ська підготовча кляса" мгр. 
І. Пеленської з Детройту, 
проблема англомовних кляс, 

дискусія і приняття nocra– 
нов. 

Відкрив і провадив конфе-
ренцісю голова Шкільної 
Ради УККА, проф. д-р Е. 
Жарський, який теж з'ясу-
вав деякі небажані явища 
на т е р е н і українського 
шкільництва, які заходять у 
взаєминах і співпраці між 
спонзорами і управами шкіл, 
а далі методичні недотяг-
нення і відхід від украІн-
ської національної педагогі-
кн, до якої вкрадаються лі-
беральні струї, що не підхо-
дять до наших шкіл. Слово 
голови викликало живу дн-
скусію, у якій забирали го-
лос пп.: В. ІСамінськпй, О. 
Стецьків. д-р С. Чорній, М. 
Логаза, Н. Хоманчук, О. 
Дуб. В. Іванчук та ін. 

Висновки для взасмовід-
носин Батьківськігх коміте-
тів і Управ Шкіл зробив Д. 
Березовськнй, голова Цент-

(Закінгення на Х-ій crop.) 

Українець відкрив ,,Онтоберфест" 
в Канаді 

Вінніпег (ОУПС). - На-
звавши себе для цієї нагоди 
„Бюрґермайстром" довголіт-
ній посадник столиці Мані-
тоби, відкрив 18-го вересня 
перший у Канаді автентич-
ний ,,Октоберфест" в npoc– 
торих залях „Вінніпегеької 
Арени". Баварські оркестри 
й танцюристи в числі коло 
150 осіб приїхали для цієї 
цілі спеціально до Вінніпе-
гу й виступали кожного дня 
впродовж тижня 18-23-го ве-
ресня. Широко реклямоване 
свято притягнуло увагу ба-
гатьох манітобців, в тому й 
українців Вінніпегу. Дня 19-
вересня був такий натовп, 
що від 9-ої вечора вже ніко-
го не впускали на арену. 
Перший ,,Октоберфест" у 
Вінніпезі мав великий мора-
льнпй і матеріальний усліх 

і його повторятимуть КОЖНО-
го року в майбутньому. В 
цьогорічному ,,Октоберфест" 
головну участь приймали 
дві оркестри А. Брасса з 
Мюнхену та дві інші групи 
з спеціалістами від „йодлю-
вання", гармоністами й тан-
цюристами з М ю н х е н у . 
Ввесь тиждень панував у 
Вінніпезі справжній бавар-
ський „Штімунґ", що в ні-
чому не поступався атмос-
фері Терезіенс чи Пляцль у 
столиці Баварії. Зокрема за-
цікавлені „Октоберфестом" 
були вінніпезькі українці, 
не тільки тому, що деякі зна 
ють мюнхенський „Октобер-
фест" із, власного досвіду, 
але головно тому, що їхній 
улюблений Степан Дзюба 
особисто взяв участь і під-
держав цю імпрезу. 
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Збройна сила Америки 
У вівторок 26 вересня президент Ніксон виступив у 

Н ю Иорку з промовою на суто партійному форумі: на 
бенкеті у готелі ,.Амерікана". учасники якого платили 
по 1.000 долярів на виборчий фонд Республіканської пар-
тії. Але суть промови стосувалася тієї кардинальної проб-
леми країни, якою с її безпека і місце у широкому світі. 
Не назвавши свого противника у президентських виборах, 
сенатора Джорджа МекГоверна, Ніксон виступив проти 
будь-якого зменшення збройних сил редукцією бюджету 
оборони І перестерігав „не висилати будь-котрого презн-
дента З'єднаних Стсйтів на міжнародні переговори, як го-
лову другої за чергою велнкодержави". 

Поминаючи момент виборів, сутнім питанням с віра 
чи недовір'я до сучасних міжнародних відносин, як ґаран-
та миру. Шведський міністер у справах роззброєння, пані 
Альма Мірдаль. яка с не мілітарнсткою, а радше паци-
фісткою, заявила кілька днів тому, що підписані в Моск-
ві Ричардом Ніксоном і Леонідом Брежнєвим два дого-
ворн з ділянки зброї - не мають ніякого практичного 
значення. А недавні дебати в Сенаті при ратифікуванні 
тих договорів виявили, що насправді Ніксон пішов на пос-
тупки Москві, погодившись на чисельну більшість COBCT-
ських далекосяжних ракет в надії, що теперішня і вдоско-
налена майбутня якість американської зброї зрівнова-
жить ту нерівність. Нема людини в Америці, яка не волі-
ла б, щоб більйони, що йдуть з кишень платників подат-
ків, ішли на школи, шпиталі, боротьбу проти вбогости 
і проти злочинства, а не на нові роди прерізної зброї. Але 
чи можна при існуванні совстської мілітарної потуги, яка 
заповіла ,,угроблення" вільного світу, односторонньо роз-
зброюватнсь, щоб стати слабшою за СССР державою? І 
чи можна повірити, що від ідейної і політичної цілі Aloc– 
квн ,,угроблення" вільного світу вона відмовилася?! 

Тому це с річчю не такої чи іншої політичної партії 
ані внгри чи прогри у виборах, а річчю збереження краї-
нн і її теперішньої та майбутньої волі — мати таку могут-
ню збройну силу, щоб ніхто не зважився напасти на 
Америку. Бо якщо вона буде слабою — напевно ЇЇ за-
атакують. 

Карії для злочинців 
Прийнята 21 вересня у Сенаті 75 голосами проти од-

ного постанова, яка дає широкі повновласті Президентові 
застосовувати санкції проти держав, які дають притулок 
схоплювачам літаків, пішла по тій самій лінії, що „вето" 
американського амбасадсра на Раді Безпеки ОН проти 
резолюції, яка таврувала ізраїльські рейди, не згадавши 
ні словом про арабський тероризм. В одному й другому 
випадку Америка демонструє свою самостійну лінію і за-
повідае самостійну дію в поборюванні тероризму, якому 
одні чужі держави сприяють явно, інші приховано, засу-
джуючи ніби тероризм у ..принципі" і словами, але поту-
раючи йому в практиці. Державний секретар Вілліям Ро-
джерс палко поручав Генеральній Асамблеї ОН прийняти 
конвенцію проти тероризму. Схоплювання літаків с одним 
родом тероризування безборонних і непричетних до по-
літичних конфліктів залоги літаків і цивільних пасажн-
рів. Це повітряне піратство, продукт найновішого часу, 
який процвітає тільки тому, що існують країни, які да-
ють політичний азаль навіть таким т р а т а м , що з політич-
ними проблемами й політичною боротьбою не мали нічого 
спільного. Совети карають, як в а ж к и х злочин-
ців, повітряних піратів на території СССР, але солідари-
зуються з Єгиптом. Альжнром і Кубою, які дають приту-
лок тратам. Також деякі західні країни, які не хочуть 
,.зражувати собі" комуністичний чи арабський світ, відхи-
ляються зід виразного й рішучого становища проти по-
вітряног.о піратства. Таким чином невдачею скінчилася 
два тижні тому 17-членна конференція у Вашингтоні, на 
якій ЗСА і Канада не змогли переконати інших учасників, 
що тільки рішучі й суворі засоби боротьби можуть ЗЛІК-
відувати це злочинне явище. 

Лагідність супроти злочинців сприяє поширенню зло-
чинства. Недавно один заарештований злочинець цинічно 
заявив поліції, що коли Найвищий Суд визнав протнконс-
титуційною кару смертп, то він не боїться наслідків свого 
злочину. — промине якийсь час. і він вийде на волю. То-
му в широкому американському суспільстві зростають нас-
тро; за приверненая кари смертн, — першим у цьому на-
прямку може піти стейт Каліфорнія. Очевидно, вбивання 
людини с річчю, що перечить Божій заповіді. Але під 
знаком сумніву стало твердження, що кара смертн не від-
страшує злочинців. 

У БОРОТЬБІ ЗА ПЕРШИЙ 
І ДРУГИЙ ХЛІБ 

(2) 
Механізатори, шукаючи 

запасних частин, розбира-
ють „старі" комбайни, що 
відробили всього лише два 
сезони. ,,Известия" з 7' ве-
ресня, насвітлюючи перебіг 
жнив у східніх районах. за-
уважують, що труднощі 
збирання врожаю „не звіль-
няють хліборобів від обо-
в'язку берегти механізми". 
Так за відомостями преси 
виглядає трудовий ентузі-
язм на жнивах у східніх ра-
йонах імперського царства. 

В Кремлі занепокоєні 
збайдужінням керівників го-
сподарств до виконання 
„першої заповіді". „Прав-
да" з 7 вересня називає 6а-
гато господарств Вашкірії і 
Ставропільського краю, які 
забули, що „повинність пе-
ред державою понад усе", і 
не вивозять зерна на еле-
ватори, либонь перебільшу-
ючи потреби зерна для го-
сподарств. Комітет народної 
контролі СССР, розглянув-
ши занедбання „першої за-
повіді", обвинувачує мініс-
терства ВашкірЇЇ. Казахста-
ну і крайовий виконком 
Ставропільського краю за 
те, що вони не ведуть рішу-
чої боротьби з затрнмуван-
ням зерна д л я задоволен-
ня власних господарських 
потреб. 

„Правда", підкресливши, 
що „сьогодні немає важлнві-
шого завдання, я к внконан-
ня заготівель хліба, вимагає 
рішучої боротьби з „міс-
ництвом". під яким розумі-
сться спроби керівників гос-
подарств задовольнити гос-
подарські потреби поруч з 
державними вимогами заго-
тівлі зерна. „Місництво" г 
економіці товаришує з наці-
оналізмом у політиці. В де-
яких містах вже у вересні 
були перебої з постачанням 
хліба і картоплі, яку там на-
зивають „другим хлібом". 
Кореспондент „Ню Иорк 
Таймсу" в Москві інформує 
як москвичі обурюються в 
чергах, що не можна діста-
ти путньої картоплі. Як 
тільки прибуває транспорт з 
картоплею, черги збільшу-
юіься. В Харкові не ліпше. 
Населення міст готується до 
важкої зими. 

В східніх районах MOCKOB– 
ського царства йде битва за 
збір і заготівлю зерна для 
держави, а в європейській 
частині імперського ком-
плексу не менша напруга з 
вибиранням і з а г отівлею 
картоплі ...Господарства прн-
балтійських республік зобо-
в 'язалися продати державі 
вдвоє більше картоплі, як 
передбачено пляном", — ін-
формує „К о м с омольская 
Правда" з 8 вересня. Подіб-
не і в Білорусі, як і в кар-
топляних районах України, 
хоч урожай картоплі значно 
нижчий, я к передбачалося в 
плянах. Черги за картоплею 
в містах змушують заготі-
вельні органи збільшувати 
пляни заготівлі картоплі в 
господарствах у недобитому 
т. зв. приватному секторі 
на присадибних ділянках. 

Кореспондент „К О МСО-
мольскої Правди" з 8 верес-
ня пише в цьому органі 
комсомолу: „171 тисячу 

тонн картоплі треба загото-
вити в господарствах Курсь-
кої области". А „де їх шу-
кать, коли картопляна нива 
заросла бур 'янами? Єдиним 
джерелом постачання лнша-
сться населення". Щороку, 
закуповуючи у населення 
майже половину, а то й 
більше пляну заготівлі, я -
КОСЬ ЗВОДИЛИ КІНЦІ З КІНЦЯ-
ми. А в цьому році, nonepe– 
джає ця газета, заготівля 
„другого хліба" буде труд-
ніша, бо, я к заявив голова 
обласного виконавчого ко-
мітету В. Дринов, „селянин, 
розбещений високими ціна-
мн, не хоче нам (державним 
заготівельним а р г - а н а м ) 
продавати картоплі, він у-
же морально розкладаеть-
ся" . 

Признання високої ранґи 
вельможі цінне, бо в ньому 
відбито зміну в ставленні 
селянства до влади. З пасвв-
ного спротиву і ненавистн 
оформлюється свідоме за-
перечення існуючого ладу. 
Обласний вельможа називає 
ге „моральним розкладом", 
а поет національної ідеї В. 
Симоненко, говорячи про 
„прозріння обдурених", пе-
редбачав і вірив, що коли 
обдурені прозріють, то з 
прозрінням ,.на кожного ка-
гюгу і тирана" прийде „за-
гукана петля". 

Високу ціну за картоплю 
'.тропонукугь селянам, як пн-
ше „Комсомольская Прав-
да", „неорганізовані" заго-
?увачі з міста — робітники 
Харкова, шахтарі Донбасу 
га й інших міст. Не вірячи, 
що державні заготівельні ор-
-ани забезпечать їх картоп-
лею. вони організують самі 
тгот івлю картоплі на зи-
чгу. Забезпечившись реко-
мендаціями з печатками 
завкомів, профкомів, цехко-
мів, вони вантажними авта-
ми прибувають у села і за-
куповують на зиму картоп-
лю для своїх колективів. 0 -
чевидно платять далеко ви-
щу ціну, я к пропонують дер-
жавні заготівельні контори. 
„Про ціну не дбають, аби 
не повертатись з порожніми 
машинами", — пише корес-
пондент цієї газети. 

Зрозуміло, що „неоргані-
зовані" заготувачі стають 
на перешкоді пляновій заго-
тівлі картоплі, і область не 
всилі виконати пляну. Як 
висловився згаданий вищі 
вельможа, „область страж-
дає від них". Щоб „запобіг-
ти лихові", обласний вико-
навчий комітет ухвалив пос-
танову, в якій забороняє 
продавати картоплю за ме-
жі области, а куплену ро-
бітникамн („неорганізовані 
заготувачі") картоплю від-
бнрати у них. Заборону ви-
правдусться н є о бхідністю 
боротьби з хворобами кар-
топлі : р а к і нематода. По 
всіх дорогах на ,.неорганізо-
ваннх" заготувачів „друго-
го хліба" чатують пости мі-
ліції із дружинниками в по-
міч. За наказом влади вони 
мають зупиняти „неоргані-
зованих заготувачів" і ске-
ровувати до найближчої за-
готівельної контори, щоб 
там відібрати картоплю. за-
платившн за неї по 8 копі-

Роман С. Голіят 

СПОСТЕРЕЖЕННЯ З 3-ГО З'ЇЗДУ УКРАЇНСЬКИХ 
ЖУРНАЛІСТІВ АМЕРИКИ І КАНАДИ 

Американська журналіс-
тика переживає велику кри-
зу. Часто на сторінках аме-
риканських щоденників чн-
тач знаходить рядки редак-
торів. які домагаютьсяі внз-
начити рямці дії для журна-
ліста. Джеймс Кіо, автор 
книжки ..Президент Ніксон 
і преса", так висловився про 
сучасну журналістику в 
статті „Відповідальна пре-
са" в „Ню Иорк Таймсі" з 
10-го липня ц. p . : „Що ж 
мас робити велика журналі-
стнка з об'явами журби й 
сумнівів щодо її достовірнос-
т и ? Ні в якому разі це не є 
задовільна відповідь, коли 
будемо гнівно називати кри-
тиків параноїками або кри-
чати „репресія" і продовжу-
вати давати собі нагороди 
з а ексцеси. Без сумніву, на 
це мусить бути відповідь. 
Журналістика на всіх ета-
пах вимагав нового зрозу-
міння і посвяти до своєї за-
садничої місії: інформувати. 
Це означає, що журналіст не 
тільки мусить бути зрівнова-
женим, але також мусить 

йок за кілограм. (2,5 фун-
т а ) . 

Та боротьба з ,.неорганізо-
ваними" не йде легко. Зу-
пиннти їх вдасться, а відіб-
рати — рідко, — нарікає 
„КП". „Ні шахтарі, ні робіт-
ники заводів не слухають 
намовлянь і, окаржачись на 
беззаконство, шукають за-
хисту вищих органів влади". 
Така дійсність із заготівлею 
..другого хліба" в одній з 
картопляних областей. В ін-
ших областях діється по-
дібне. Це так нагадує заго-
тівлю у двадцятих роках, на 
початках творення імперсь-
кого комплексу СССР після 
завоювання національних 
республік, що виникли в на-
ціональних р е в о люціях. 
большевицькими с и л ами 
півночі. Колективізоване го-
слодарство імперського ком-
плексу неспроможне забез-
гіечити потреб міського на-
селення картоплею — „ДРУ-
гим хлібом". Імперська сис-
тема хвора на рак. 

Урядові ф у н кціонери 
пишуть, що підвалини вро-
жаю закладаються з весни, 
мов би новину винайшли! А 
під час садження картоплі 
у колгоспах не вистачає по-
оадкового матеріалу, бо „на 
території" областн немає ні 
одного приміщення для exo– 
ронення картоплі на насін-
ня. а в кагатах, де вона збе-
рігається, її багато гине. 
Кожної весни, заявив на-
чальник обласного управ-
ління сільського господарс-
тва, колгоспні фахівці з мі-
шками на плечах ідуть по 
дворах: випрошують насін-
ня". Час садження розтягу-
сться н а місяць і більше, то-
му й урожай на ланах мі-
зерний. І це діється з року 
в рік. А восени держава з її 
хворим „на рака" соціяліс-
тичним господарством про-
стягас руку до селян, щоб 
заготовити картоплю для 
міського населення. А пер-
ший хліб купують у „капі-
талістичннх акул" . Битва за 
хліб триває. 

пам'ятати, що першим його 
обов'язком є говорити лю 
дям, що діється, без огляду 
на чиюсь, а головно на 
свою власну опінію. Це зав-
дання є тим більш зобов'я-
зуючнм, коли суспільство 
стає чимраз більше скомплі 
кованим і різниці відносно 
проблем так заплутані, як 
лябіринт. Частина завдан-
ня журналіста — подавати 
події в такій перспективі, 
щоб не підкреслювати край-
ності як норми або свою о-
пінію, я к абсолютну лрав-
ДУ". 

Норман Морріс у , Н ю 
Иорк Таймсі" з 12-го липня 
ц. р. в статті „Що ми маємо 
знати?" твердить: „Новинки 
стали ще одним предметом 
продажу, а конкуренція між 
новинкарськими організаці-
ями така гостра, що займає 
перше місце перед осудом і 
застереженням. Ц я пробле-
ма д л я журналістів загос-
трюсться цілим рядом чин-
ників: що уважасться незас-
покосною спрагою публіки 
бути поінформованою; зрос-
таючою свідомістю можлн-
вої помилки між джерелом 
і звітом (репортажем) і без-
настанно зростаючими ата-
ками на новинкарські ін-
формаційні чинники за те, 
що, мовляв, невірно насвіт-
люють події. Право публі-
ки знати про все, ґарантова-
не 5-ою поправкою до Конс-
тіггуції. мусить бути захоро-
нене, однак ми мусимо приз-
нати, що цим принципом мо-
жна легко зловживати. Чи 
ми маємо розповсюджувати 
інформацію, яка буде вико-
ристаяа деякими особами, 
щоб завдати шкоди іншим? 
Хто і як мас про це рішати ?" 

Щ о ж говорити про пра-
вопорядок і журналістичну 
етику українського журналі-
ста? 

Доповідачі на 3-му з'їзді 
Українських Журналістів А-
мерики й Канади порушили 
ряд контроверзійних тем. І 
так, Орест Питляр у своїй 
доповіді звів увесь розвиток 
української ж у рналістики 
до українського націоналіз-
му, порівнюючи ЙОГО З СВІТО-
вим сіонізмом. Вячеслав Да-
виденко дораджував nonpa– 
вити існуючий кодекс етики 
ж у р налістів. Роман Pax– 
манннй у своїх висновках 
закликав молоде покоління 
до геройських учинків: 
„Дух, що тіло рве до бою!" 
Осип Зінкевнч робив закиди 
майже всім українським га-
зетам, що копіюють новинки 
й статті авторів, не подаю-
чи джерела і забуваючи при 
цьому про свій власний 
гріх. Ольга "Кузьмович зре-
ферувала стан доросту ук-
раїнськнх журналістів. Мо-
лоденька Галя Матковська 
дорікала нашій пресі за її 
відсталість. 

Цікавим був панель на те-
му ..Англомовна преса". Мо-
дератором був Зенон Снн-
лнк. Учасники панелю: д-р 
Володимир Душник, д-р Ан-
дрій Шуль, панна Ірена Ма-
карик, студентка історії і лі-
тературн в Торонтському у-
ніверентеті, та Андрій Білнк. 
редактор і к о р еспондент 
„Снракюз Пост Стендерт". 
Панелісти викликали живу 

дискусію, бо їх погляд на у-
країнське життя інший від 
погляду старшої генерації. 

Під час дискусії не було 
згадки, що молоде поколін-
ня, яке виростає на нових 
місцях поселення, не розу 
міе завдань української жур-
налістики. Молоді люди, я 
кі закінчили журналістичні 
студії в країнах їхнього по' 
селення, можуть бути доб-
рими журналістами даних 
країн, але не завжди можуть 
виконувати як слід працю 
для української журналіс-
тики. Українська журналіс-
тика мусить постійно ooopo– 
няти інтереси поневоленої 
Батьківщини, тоді я к жур-
наліст - громадянин вільної 
держави цього робити не по-
требус. Тут можна було б 
навести ряд інших прикмет 
українського журналіста, я -
к н х ' н е мусить мати й яких 
не мусить додержуватися 
журналіст вільної країни. 

Автор цих рядків уважає, 
що 3-ій З'їзд Українських 
Журналістів Америки й Ка-
нади є закінченням львівсь-
кого періоду розквіту укра-
їнської журналістики. Цей 
період видав ряд визначних 
журналістів, згадати б тут 
бодай деяких, які працюва-
ли або ще працюють в ЗСА 
й Канаді: д-р Лука Мншуга, 
д-р Лонгин Цегельський, д-р 
Микола Шлемкевич, Ва-
силь Мудрий, д-р Семен Де-
мидчук. Петро Пасіка, д-р 
Дмитро Донцов, Роман Куп-
чинський, Михайло Остро-
верха, Іван Кедрия - Руд-
ннцький, Богдан Кравців, 
Едвард Козак, д-р Лука Лу-
ців, Василь Софронів - Ле-
вицький. Ми не маємо enpo– 
можности виховати на емі-
ґрації журналістів такого 
калібру. 

Коли д-р Володимир Душ-
ник згадав у своїй доповіді 
про неминучий асиміляцій-
ний процес кожної еміграції, 
то один із дискутантів (Я. 
Заяць) запротестував проти 
цього, мовляв, у Канаді 
справа стоїть на добрій до-
розі. Нестор Ріпецький, го-
лова Спілки Українських 
Журналістів Канади у своїй 
статті в ..Українському Жур-
налісті" (ч. 8, травень 1972) 
..Будні української преси" в 
Канаді" пише: 

.Доростають нові поколін-
ня. І серед тих доростаючих 
поколінь так страшенно ма-
ло передплатників або бодай 
читачів української преси. 
Вистачить тільки пройтися 
канцеляріями у к раїнських 
професіоналістів, щоб наяв-
но побачити цей затривож-
лнвий факт . Колись у поче-
кальнях українських ліка-
рів в Україні ви могли про-
читати більшість українсь-
кої преси. Спробуйте це зро-
битн в Канаді. За малими 
вийиятками в почекальнях 
українських лікарів, чи ад-
вокатів ви знайдете , Л а й ф " 
і ,.Тайм", але ви там не 
знайдете української газети 
чи українського журналу.. . 
Тиражі українських газет і 
журналів падають. А коли 
не падають — то не збільшу-
ються. А український масив 
збільшується, зокрема в Ка-
наді. Ростуть кадри фахів-
ців, професіоналістів, биз-
несменів. Росте потенціял... 
А тиражі українських часо-
писів і журналів падуть... А 
становище у к р а їнського 
журналіста гіршає, замість 

(Закінчення на стос. -4-ій) 

Д-р Микола Ценко 

ШЛЯХОМ ПОКРАЩАННЯ 
СИСТЕМИ УККА 

(Порядком дискусії) 

П ) 

Зближається ХІ Конгрес 
УККА, і не дивно, що багато 
організацій тл поодиноких 
громадян, що їм лі-жпть на 
серці доиію української гро-
мадн — до чого у значній 
мірі може причинитись кра-
ща або гірша орпіиізаці:і та 
праця УККА забирають 
і ще. мабуть, забиратимуть 
голос у дискусії, щоб зробн-
ти усе можливе для покра-
щання праці такої важливої 
установи, якою с „централя 
всіх центральних організа-
цій", усім відомий УККА. 

Дотепер у цій справі внс-
ловнлнсь Сне :ша :мо остан-
ніх голосі пі ред. Іпан Дур-
бак на сторінках ..Америки" 
(головно про покращання 
збірки УНФонду, багато цш-
кях та актуальних думок і 

плянін), п. Віктор Приходь-
ісо (чітке і ясне з 'ясуван-
ня основних завдань УК-
КА), вийшов дуже знамен-
ний комунікат з наради ук-
раїнськнх професіоналістів, 
заклик Комітету у Детройті 
для вибору пані Марусі Бек, 
появились дискусійні статті 
у ..Нашому Голосі", що його 
видає Асоціяція Українців 
Америки. Але основну ана . 
лізу нашого теперішнього 
положення, критику ДОТЄПЄ-
рішньої діяльносте УККА та 
проекти на її зміну і покра-
щання у 6-ох підвалах ,,CBO– 
бодя" подав член Контроль-
вої Комісії УНС та видатний 
суспільно-громадський діяч 
д-р Михайло Данилюк, яко-
му опісля відповів у „Свобо-
дй" другай член' 'І^нтроліи' 

ної Комісії УНС та голова 
Відділу УККА у Філядель-
фії, д-р Іван Скальчук. 

Треба признати, що д-р 
Михайло Данилюк з велн-
ким розмахом, з н а н н я м 
справи, досвідом у суспіль-
но-громадських справах та 
ерудицією подав перегляд 
праці УККА від останнього 
Конгресу, критикуючи його 
недомагання, хиби й о г о 
структури та подаючи цілий 
ряд пропозицій, як, на його 
думку, ці недомагання мож-
на було б усунути. Однак, 
більшість їх ( як притягнути 
до праці інтелектуалів, від-
молодження проводу, прнтя-
гнення студентів і т. п.), на 
жаль , губиться у загпльнн-
ках, бо не дає форм конкрет-
ної розв'язки. Д-р М. Дани . 
люк вичнеляс, які величезні 
завдання стоять чи повинні 
стояти перед УККА, однак 
не лодас, як можна прнтяг-
нути нових потрібних лю-
дей (навіть, щоб оминути та-
кий популярний і часто пов-
торюваннй закид про „крив-
ду" для православних та на-
ших наддніпрянських братів 

р органах У К К А ) , а щ е біль-
ше іґнорус справу фШасіа 

на так широко закроєну пра-
цю, бо „вкладка до УНФон-
ду не повинна бути методою 
куплення собі внказкн па-
тріотизму або привілеєм ста-
тутового голосу, який без 
участи широкої громади і 
так не мас помітної сили". 

Організаційна побудова 
УККА та можливості 

її покращання 
Приємно брати участь у 

дискусії, бо всі дотеперішні 
днекутантн стверджують по-
требу існування УККА, під-
креслюють його великі зав-
дання не лише для нашої 
громади на чужині, але по-
требу н можливості ДОПОМО-
гн нашому наїюдові у бо-
ротьбі на рідних землях. А 
коли зважимо, що, мабуть, 
ще в історії нашого народу 
не було такого псреслідуван-
ня та русифікації на рідних 
землях, вннародовлювання 
наших братів, наступу всіх 
нанпгх ворогів на нашу ос-
танню твердиню - Церкву, 
то без перебільшення можна 
сказати, що ті всі завдання 
зможемо виконати не півза-
собами та жертвами, що 
цнаас будуть зі стола спадам 

ти", але щойно тоді, коли 
станемо одною лавою, об'сд-
касмо всі позитивні та кон-
структивні сили. Бо, я к ка-
зав Валентин Мороз, лише 
„одержимі" "зможуть здобути 
краще завтра для нашого 
н а р о д у . . . 

Ми можемо бути дуже 
вдячні нашим старим esri– 
ґраятам та їхнім дітям і вну-
кам за те, що вони зоргані-
зували УККА та об'єднали 
всі організації, щоб спільнн-
ми зусиллями перед урядом 
ЗСА заступатись за права 
нашого народу, а по закін-
ченні війни помагати нашим 
переселенцям. 

У тих часах не було ще 
багато центральних органі-
зацій, і тому не дивно, що 
чотири Братські Союзи не 
лише творили провід, але 
також давали фінансові за-
собн для ведення праці УК-
КА- І хоч на протязі ЗО ро-
ків ситуація докорінно змі-
нилась (по приїзді нової емі-
грації постало кількадесят 
нових централь) , наші Со-
юзи завзято боронять свій 
стан посідання, щоб інші 
централі їх не змайоризува-ш 

Д-р М. Данилюк твердить, 
що все зло розпочалось від 
ЇХ Конгресу УККА, який 
розправігвся з принципами 
демократії і соборности, тво-
рячи кризу в цілій громаді, 
а партійний момент приніс 
виключність і нетолерант-
ність. 

Не збираюсь обороняти DC 
Конгресу УККА, бо вся йо-
го підготова, організація та 
переведення дали доказ, як 
не повинен виглядати Кон-
ґрес УККА (чому автор цих 
рядків дав вислів в основній 
критиці, висланій по Кон-
гресі всім президентам брат-
ських союзів). Та це була 
не лише вина організаторів 
переведення Конгресу, але 
самої структури УККА, бо 
коли б припадково на Кон-
ґресі появились проф. Мн-
хайло Грушевський^ Мико-
ла Мьхновський чи Вячеслав 
Липннський і коли б ис не 
підтримала якась група ^чи 
партія, то Номінаційна Коміу 
сія, хоч складалась з 21 най-
більш свідомих, відповідаль-
них та патріотичних' провід-
ннків, що бажали добра УК-
КА та українській громаді -
не висунула б названих go 

Екзек^тиви УККА так, я к 
не вибрали б їх на X Конгре-
сі і не ЗМОЖІТЬ вибрати на 
ХІ-му. На DC Конгресі не за-
прошено до почесної прези-
дії вельми заслуженого гро-
мадського діяча і науковця 
проф. О. Грановського, бо 
внескодавець спротивився, 
що було вершком браку то-
леїтнції , хоч пізніше дали 
йому Шевченківську Грамо-
ту Волі за його працю і за-
слугн . . . 

ПрИЧИНИ Зменшення ВПЛИ-
вів та діяльносте УККА, а 
головно зменшення впливів 
вплат до УНФонду не мож-
на приписувати (як дехто це 
робить і в такий спосіб за-
надто спрощує нашу скомп-
ліковану ситуацію) лише 
„опануванню УКК через од-
ну партію чи середовище". 
На це є цілий р я д ' різних 
причин, я к наша cynepop– 
ганізація (існування кілька-
десятьох централь та сотки 
різних організацій), занепад 
активносте громади та її 
провідників, що, мабуть, с 
характеристичне для всіх е-
міграцій. Багато колись ак-
тивних провідників вже пос-
іа^ілОСЬд ЦОМерЛО, І 8ЄЮ 190і , 

З НАШИХ ВУДЙІ 

Є АПАТІЯ 
ЧИ НЕМАЄ? 
В ОДНІй ІЗ вСТуПНМХ СНІГ' 

тей п. з. ,,Апйтія"'редакція 
„Свободи" затривожена тим, 
що підготова до ХІ Конгресу 
американських українців, я-
кий на днях відбудеться в 
Ню Норку, „не знаходить го-
го відгуку, що його повиН' 
на б мати". Не знаю, в яких, 
так би мовити, ешелонах зу-
стріеався редактор ,ДвОг 
боди" з байдужністю zu aw 
тісю громади, аЛе^ложу його 
запевнити, що н^'щимїгигнЬ' 
му перелазі в кЗцобі Jlxica 
Микити" в' Ню , Норку ifa 
справа користуються най-
більшою увагою^ є'Постійно 
обговорювана з відповідним 
до місця постою fgMnepaMeH' 
том. Зокрема з того гасу, ко-
ли в Детройті „ створився 
Громадський КоМі?еі за ви-
бір Марусі Бек?'на голову 
УККА. у :. 

Саме кілька дЯІв тому я 
був свідком цікавбЧ дискусії 
на цю тему і відпцсеним від 
неї враженням бабаю з ва-
ми поділитися. Фактигно, я 
прибув до бару в "такій ота-
дй панелю, коли ХІ конгрес 
нібито вже й закишшся ви-
бором панни Марусі на пост 
голови нашої найвищої гро-
мадсько - політигн^Я устано-
ви... Дебати оберталися te– 
пер довкола питання — де 
буде офіс або місце уряду-
вання нововибрамЯ пані го-
лови? Чи залишиться у Ва-
шинґтоні, де с Щлцй Дім і 
де так довго й тцк успішно 
працював для нУц р.о днеп 
справи проф. Лев До6рянсь-
кий, ги перенесеться,до Ню 
Норку, де знаходяться 6бг-
єднані Нацй, а ги до Д4Ї-
ройту, де мас сваю^кватиру 
така важлива і поважна інс-
титуція, як редакція журна-
лу ,Дис Микита"t 

У самому розгарІ дебат За-
брав слово один з пюйорк-
ських адвокатів, аматор. ні-
мецького -пива, який висунув 
свій доволі оригінальний 
проект розв'язки цього пи-
тання:. . „ ; , 

— Панове, — сказав, — а 
ви хіба забули, гао'в Джерзі 
Ситі майже закінчується Ру-
дова першого і найвищого у 
вільному світі українського 
хмаросяга УНСоюзу?.: Вже 
кому, як кому, а нашій наЦ-
вищій централі, ор^анізаЦ9-
організацій, таки випадає 
шукати приміщення^ pijinju 
хаті, та ще й такій, високій! 
Сяк ги так, наша політика 
не робиться у Ващинхтоні, в 
Ню Норку ги у Фглядельфїі, 
- не в образу нікому кажу-
ги, — тільки в Джерзі Ситі. 
Там, у цьому загудоонсько-
му стейті садів і городів, 
знаходиться місце осідку 
„Свободи" і УНСоюзу, там 
же, у цьому стейті, відбувся 
Конгрес Української Куль-
тури, там змагається за доб' 
ре українське ім'я^аш най-
кращий під цю пору cnop– 
товий клюб, „Чорноморська 
Сіг" з Нюарку! Я, панове, 
був би за тим, щоб нашу 
найвищу централю перенес-
ти до нашого найвищого 6у-
динку. 

Наскільки собі пригадую, 
дЬормальне голосування в 
тій справі тоді не відбулося, 
але з настроїв у гасників дис-
кусіі я помітив, що вони 
радше схиляються до хмаро-
сяжної концепції. 

І к є р 

му їх заступити, а молодь 
почала активізуватись щой-
но у внеліді арештів на Ук-

Братські союзи та ' Іхня роля 
в У К К А 

Багато дяскугаятїв, що 
займають визначні становя-
щ а в системі УККА і рівно. 
часно займають високі ста-
новища у братських союзах, 
на н а ш у думку; 'nepeqimo– 
ють ролю союзів уВ .системі 
УККА. І до виїмків не иале-
жить також д-р М. Давн-
люк. Отже, треба .ствердити, 
що правда лежить 'десь по-
середині. 

Як мн вже згадали, у по-
чатках питома вага наших 
братських союзів була ду-
же велика, докн 'наше гро-
мадське життя не було таке 
розвинене. Тепер система 
творення Бкзекутнвн УККА, 
у якій 8 головних місць ма-
ють займати 8 делегатів бра-
тськнх союзів, перестаріла, 
заскорузла і в ічам не оправ-
дана. і -х--

; 



СВОБОДА, СУБОТА, 30-го ВЕРЕСНЯ 1972 

' ГАРТФОРД ВІДЗНАЧИТЬ 30-ИИ ЮВІЛЕЙ 
J g g ПОСТАННЯ УПА 

ІІ Гартфорд (П.Ш.) У 30-ту ництвом проф. Зої Марко 
річницю,, ^остання УПА і 
^5-ліття' ^Аіикого Рейду на 
.Захід, (Зргінізації Українсь-
-кого Визвольного Фронту 
влаштовують 15 жовтня ц. p., 
в Українському Народному 
-Домі саят^итдий бенкет з від-
іповідноц мистецькою npor– 
рамокх в якій візьмуть у-
часть голова Головної Уп-
.рави кол:.цвояків УПА М. 
Ковальчнн^ вокальне тріо 
„Соловейки", під муз. керів-

зич, музичний дует п. Степа-
на і п-ни Люби Когут і спі-
льна рецитація О. СУМА, 
^повідь виголосить Орест 
ПДудлюк. Під час бенкету 
відбудеться церемонія наго-
родження хрестами колиш-
ніх старшин і вояків УПА, 
виданими Капітулою Хреста 
Великого Рейду УПА. Свят-
кування пічнуться торжест-
венною Службою Божою в 
наміренні українського на-

ЗАМБШСЬКІШ МШІСТЕР 
ВІДВІДАВ КШВ 

Київ. — Перебуваючи з 
офіційною візнтою в СССР, 
міністер охорони здоров'я 
Замбії А. Чікванда відвідав 
також українську столицю 
Київ, де побував два дні як 
гість міністерства охорони 
здоров'я УССР. 

роду о год. 8-ій рано, в цер-
кві св. Мнхаїла. а після то-
го Панахида за поляглнх 
вояків УПА. 
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ОЩАДЖУЙТЕ В КРЕДИТІЬф САМОПОМІЧ 
SELF REL1ANCE FEDERAL CRLD1T UN10N 

556 SUMMIT A VE. 949 STUYYESAUTAYE. 237 HOPE А VE, 
. 'g JERSEYСПУ,т 07303 ИЕМАЩНІ01101 

,Л t bicjkpumo: 
^ ' Ьідпонед. go поцід. серед А І 
S S n^m. б'в be^. пм. 6-8 Ьан^ 
Sf - і смботи ЗИ'П-
S^S телефон: ^ tjoj-be?c. 
Л S(2J0i)795-4061 (201)375-7659 

І 7-9 bete, w , 

6 С З О Е юкаос зоЕло?саоі зоезої ЗОХЯОІ З О Е З О 

ОКРУЖНА РАДА СУА В НЮ ИОРКУ ^ 
ВИХОВНА РЕФЕРЕНТУРА f ^ ^ S ' Л 

. . . v 'Шл 

' 5 1 запрошує всіх дітей дошкільного віку на 4 ^ J 

ЗУСТРІЧ СВІТЛИЧОК із ЗАБАВОЮ .-,, ,г у яка відбудеться 

в неділю, 15-го жовтня 1972 року v ' 
в ' з а л і ПЛАСТОВОГО ДОМУ, 144, 2-га Евеню, НЮ ПОРК, Н. И. 

г '1 ," ' В програмі КАЗКИ у виконанні 

^^ІЯЛЬКОВОГО ТЕАТРУ 83-ГО ВЩДІЛУ СУА 
,, Оформлення пані Ольги ГасцькоІ 

Початок год. 2-га по пол. Вступ: діти 50 центів, дорослі 1.00 дол. 

(ОЕГГ ІОЕЯОІ ГОЕЗОП ЗОЕХСОЕЗОІ ІОЕЗОЕ 
D 

І О П О 

ОКРУЖНА РАДА 
тдаипв СОЮЗУ УКРАШОК АМЕРІІКИ В НЮ ИОРКУ, Н. И. 

1 - ' ' З А П Р О Ш У Є ВСГХ НА 

ВИСТАВКУ книжки 
v
t в днях 6, 7 і 8-го жовтня 1972 р. 

в залі ЛГТЕРАТУРНО-МИСТЕЦЬКОГО К.1ЮБУ 
, ifr прн 148 Д р у г а Баню в Н ю Норку, Н. П. 

І ВІДКРИТТЯ з обговоренням буде в П'ЯТНИЦЮ, 6-го ЖОВТНЯ 1972 р. о год. 
?^ІЙ,вечора. 

і 8 'суботу, 7-го, Виставка буде відкрита від 1 2 - о ї в полуднє до 8-ої вечора, 
і В^МЕГїДЛЮ, 8-го, о год. 1-ій по пол. - З А К Р И Т Т Я ВИСТАВКИ з .мистецькою 

програною. 

о tcv 
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КОСТЮЗІИВКЛ 
ЛІСОВИХ ЧОРТІВ" 
4-го листопада 1972 р. 

НЮ ПОРК, н . ї ї . 

ОСЯОІ а О Е Я О Е (ОЕЗОІ 

о ез о и - аа -
б 

(ОС 3 0 С 3 0 9 І 
з о п з о г з 
схоезос 

зоезле: ЗОЕЗСО 

юс З О Е З О 

КАЛИНА ЧІЧКА-AHflPlCHKO 
г ! П1ЯШС7ГКА 

ігрнннлтас; нових учнів гри на фортепіяиі 
t ІЮЧ.^TKГОЦЮ і ЗААВАНСОВАНИХ 

ЗГОЛОШВННЯ кожної П'ЯТНІПН від б до 7-ої: в СУБОТИ під 1 до 8 по полудні 
а"гІІИГМІІЦЕІШІ УКРАЇНСЬКОГО ЛГТКГЛТЛ РІГО-МНГГКЦЬКОГО КЛІОПУ 

- . . 449 - 2-гв Авеню. Н Ю ПОРК або Щ О Д К Ш Ю тім. (2J2) YU 2-.У70Г) 

'На бажання участь j-чнГв у авднціях а.мер. National Piano Teachers Guild 
''-' з видачею свідоцтв. 

Відбулася конференція для справ 
українознавства 

(Закінчення з 1-сі стар.) 
ралі Опікунів Шкіл Украї-
нознавства, який ствердив 
конечність порозуміння і 
згідливої співпраці обндвох 
партнерів, Батьківського ко-
мітету і Управи школи на 
терені кожної школи. 

Платформа національної 
педагогіки і змагання до у-
сунення методичних НЄДОЛІ-
ків було випливом загаль-
ної опінії диспутантів. 

Директори шкіл подали 
короткі й загальні інформа-

З'ЇЗД ГОРОДЕЧЧИНИ! 
Плянусться відбіти З'їзд Уроджетпв і бувших Жителів 

м. Городка коло Львова і ГородецькоІ землі — 

на Оселі УН Союзу „СогОзРвка" 
КегЬопкяоо, N.Y. з відповідною програмою. 

Проситься усіх, хто дорожить рідним місцем наро-
дженля чи пepeб^^вaІшя на землі Городецького повіту, 
підготовитн заздалегідь сломннн; як також підшукати 
у Ваших архівах - альбомах знімки своїх місцевостей, 
церков, шкіл, читалень Просвіти, Народних Домів, то-
варнств і організацій, культ-освітного і кооперативного 
життя, визначних постатей і т. п.. бо плянусться влаш-
туватн теж виставку світлин з життя Городеччини. 

Про остаточний речинець З'їзду повідомиться csoc– 
часно в пресі після полагодження оргаїгізаційних справ. 

Тому що вчасне оголошення відповідної скількости 
учасників допоможе усталити догідну дату з' їзду, про-
хасться дл”же, зголошл-ватн Вашу j-часть з родинами, 
дітьми і внуками — народженими вже поза межами Ук-
раїни та власішлін заввагами на адресу: 

М. Сіарка сУо Self reliance 
249 Stuyvesarrt Avenue Newark, N.J. 07106 

1 Г -^фФ^ффф^ф^фффф^^ф^^ф^^^фф^ф^Ф^^фф^ФФ^ФФФФ^Ф^^^^^^Ф^Ф^ФФ^І^І 

r^ Увага! У К Р А Ш Щ ! Увага! 
МАЛЮЮ образи, портрети, сценарії, ВИРОБЛЯЮ хо-
руган, прапори, плащаниці і інші малярські роботи. 

Висилаю на показ. 
ДЗЯ. ЗАХ.Л.РЧУК, Українське Артистичие Студіо 

644 - Е. 20th St. , Northamj)ton, Pa . TcL 262-2810 ) 

МОЛОДЬ ФІЛЯДЕЛЬФЦ у В Щ І 11-18 РОКІВ! 
Цікавитеся літературою? Любите писати? Малювати? 
Присилайте ваші вірші, нариси, оповідання, скечі на до-
вільиу тему або малюнки на тему ,ДШЗХЖКА 1 МИ" на 

Літературпо-Мистецький 
Конкурс 

що його влаштовують 
БІБЛІОТЕКА ПЛАСТУ і РІДНОЇ ШКОЛИ 

під зарядом куреня „Чортополохи". 
Переможцям призначені нагороди: 

перша — 25 дол., друга — 20 дол., третя 15 дол. 
та дві ріпнорлдні по 5 дол, 

а Спонсорами нагород с: Щадннця ..Тризуб", Кредитів-
ка „Самопоміч", Кшп-арня ,.Оріон", фірма продажі 
авт Форд-Мерку-рі, Товариство Українських Лікарів у 
Філядельфії. Товариство -Українських Інженерів у Ф1-
лядельфії та курінь „Чортополохи". 

ш Нагороди визначатиме жюрі в складі: Літературне — 
пл. сен. Оксана Ґенґало, пл. сен. Уляна Любович та 
Іван Керницькіїй. ЛІнстецьке — Марія Стефанів, Со-
фія Л а д а та Петро Мегик.'. 

а На завершення конкурсу.-1-го листопада в Пластовій 
Домівці відбудеться Вечір читання нагороджених тво-
рів та перегляд надісланих малюнків, 

в Твори надсилати дЬ 25-го жовтня Ю72 р. на адресу 
голови Конкурсового Комітету: 

Ludmy!a Chajkowsky 
4641 Old York Rd. Philadelphia, Pa. 19140 

ції про стан шкіл. Заітулаля 
директори: Я. Ввреспюсь-
кий, Чикаго; Hat. Хоиай-
чук, Асторія; Н. Кух, Джер-
зі Ситі; Л. Данилович, Hto 
Гейвен; д-р С. Чорній, Ро-
честер; В. Іванчук, Клів-
ленд; 3. Іваснків, Ню Иорк; 
О. Пришляк, Гартфорд; д-р 
Ол. Лужницький, Філядель-
фія; Н. Стецьків, Боффало; 
О. Бачииська, Снракюзи; 
і Нат. Холодна, Ионкерс. 

Школи мають фреквенцію 
від 100 - 400 учнів. У СИСТЄ-
мі українознавчого навчан-
вя с ок. 6 000 дітей, 8 яках 
800 кінчить вашу школу ук-
раїнознавства у клясах від 
9-ої до 12-ої, всі інші Bitf– 
ходять після закінчення 8-ої 
клясн. Матуру здавало у 
шкільному 1972-му році 168 
учнів. 

Учителі працюють з пос-
в'ятою, одначе всі майже 
школи мають труднощі, по-
в'язані з браком молодих фа-
ховнх сил, недостатньою ін-
спекцісю шкіл, браком мо-
дерних методичних матерія-
лів, а деякі школи вже те-
пер не маючи першої клясн 
народної школи. Вийти з ко-
ла труднощів не дозвсля-
ють у першу чергу аснміля-
ціГші струї серед нашої гро-
мадн, а далі брак фінансової 
бази українського шкільннц-
тва. 

Заввагн інспектора з пра-
ці в терені дала інсп. Ю. На-
заревнч з Чикаго, доповідь 
на теми дошкілля, зокрема 
підготовчої клясн, виголоси-
ла мґр І. Пеленська, peqbe– 
рент дошкілля Шк. Ради У-
ККА. Обидві ділянки, інспе-
історат і дошкілля боряться 
з перешкодами організацій-
іпімн і фінансовими. 

У широкій дисусії з учас-
тю більшости присутніх, Ко-
нференція насвітлнла такі 
справи як систему іспитів, 
програми навчання, підруч-
ннкн, методичні посібники, 
англомовні і підготовчі клй-

сн, молоду зміну вчителів. 
Для дальшого розвитку у-

країнського шкільництва у 
майбутньому Конференція 
прийняла подані проф. К. 
Мельником такі три пропози-
ції: 

1. Звернутися до Украінсь-
кого Конгресового Комітету 
Америки з проханням відда-
ватн 25 відсотків бюджету на 
цілі українського шкільннц-
тва, зокрема на ведення сек-
ретаріяту, на візитацію шкіл, 
на курси учителів, на внда-
вавня підручників і ДОПОМІ-
жних матеріялів. 2. Просити 
Шкільну Раду УККА і Цен-
іралю опікунів шкіл украі-
'Иознавства висилати органі-
заторів до різних місцевос-
тей ЗСА, а не обмежуватися 
листовими зв'язками. Opra– 
нізатори повинні діяти на ба-

зі річних плянів діяльности 
для допомоги вчителям і ба-
тькам. 3. Здобути українську 
пресу в ЗСА для справи ук-
раїнського шкільництва. 

Конференція вибрала три-
членну Делегацію, яка по-
винна з'ясувати українській 
громаді ці постанови на не-
далекому Конгресі УККА 
До неї ввійшли п-і X. Куль-
чяцька, К. Мельник і М. Лав-
рнн. 

Під час ХІ Конгресу УК-
КА в жовтні ц. р. відбудеть-
ся теж окрема виховна Се-
сія, присвячена проблемі на-
шого високого, середнього й 
початкового шкільництва, та 
довкілля. 

О годині 7:30 д-р Е. Жар-
ський закрив Конференцію. 

І в якій взяли участь лиш ча-
і стина українських шкіл. 

ПЕРШИЙ ВІДТИНОК ТРАНСАМАЗОНСЬКОГО 
ШЛЯХУ, що мас сполучувати східне побережжя Бразилії 
із тернторісю Перу на заході і ідо його почали прокладати 
через найбільші в світі джунглі у середині цісі країни, 
вже збудовано й віддано для автового руху. Готовий 750-
кілометревнн відтинок від місцевосте Естрейто в провін-
ції Марангао до Ітаїтуба у провінції Пара. Довжина усьо-
го шляху мас виносити 3 000 миль. 

ІТАЛІЯ ПЕРЕЖИВАЄ знову хвилю страйків. Зас-
трайкувалн лікарі й шпитальний персонал, будівельні ро-
бітники і персонал на летовишах. Всі вимагають вищих 
платень з уваги на великий зріст доріжні. Шпиталі від-
мовлялнсь впродовж трьох днів приймати хворих. летун-
ський рух був спаралізований. 

Ділимося с о т о ю икткою з Приятелями і Знайомими, 
що в п'ятницю, дня 22-го вересня 1972 р. відійшов 

у Вічність на 73-му році життя 
старшина Українсько! Галицької Армії, лікар 

В РкмаИові і голова Відділу ОбііУЛ и Детіюйті 

бл. п. 
Д-р КОНСТАНТИН ЦЄПЛИЙ 

ПОХОРОН відбувся у вівторок, дня 2в-го вересня 
1972 р. з Л'крапїської Католицької Церкви Н Л . в Гем-
тремку на кладовтце Мт. Кліот в Детройті, Міні. 

ВІЧНА ПОМУ НАМ'ЯТЬ! 
УПРАВА ВІДДІЛУ ОбВУА в ДЛЕТРОСГГГІ 

^0-J 

В ШОСТГУ Р І Ч І П Ш Ю 
НЕЖІДЖАЛУЗ-^НОЇ 

(ТМЕРТИ 1 21-РІЧЧЯ з д н я 
Н А Р О Д Ж Е Н Н Я . 

які припадають 29 вересня, 
нашої Найдорожчої 

ДОНІ і СЕСТРИЧКИ 

бл. л. 
ЛАРИСИ 
ГАРК АЧ 

яка так рано відійшла 
з цього світу, 

замість квітів аа П могилу 

^20.00 на Фонд Верховного Архнотаскояа ЗСігр Поснфа 
УП; 

9 5.00 на Фонд ,jvce.Tjar" 
зложити: 

батьки МАРІЯ і ПЕТРО Г А Г К А Ч та 
МАРУСЯ І ЕВГЕН З Д Е Н 

з Бікітемтон, Н. П. 
Вересень, Ш72 р. 

Ю С аокасосаос ГЗОЕЗОЕ 
D 

ЗОЕЗО І 

Замість квітів на свіжу м отиту 

бл. п. ІВАНА КОЗАКА 
бувшого днррктора „Українбанку" в Тер^^юв.ті — 

на ,Л,еркву в Потребі" зложили: 

ПО S20.00: Володимир і f'ot^lH Костюк, ОЛРТ ,ЛІаплс'”іип. 
Родина Курочкін і Стасюків, Зенон і Оля СавЧук; 

ПО 910.00: Василь і Стефаиія Вабій, Іван і Зеня r,vu– 
дзяк, дир. С.встахій 1 Вільге.тьмІна Гомотюк, 'Мнхай-
ло і Анна Ослик, д-р Мирослав 1 Ірина Зслнк, інж. 
Любомнр 1 Ляриса Зслнк, Кость Котило, Іван 1 Юлія 
Краса, д-р Василь і Марія Палідвор, Василь і Марія 
Пеленук , Мирослав і Дарія Стахів, Володіоінр 1 
Ольга Сусла, ,.Союл Украшок" В ідд . 73, о. Ярослав 
1 Александра Шуст, Інж. Володимир і Наталія Шуст, 

. Мирослав і Надя НЬгігель, Дмитро 1 Ашіа Черііяв-
ськнй; 

ПО SS.OO: Інж. ТІ^тро і Гали ГюлоіпіиА, мґр. Степан В о -
лянський, Василь Ку.ч.о, Ольга Маланяк, Ворін- І Ні-
ла Павлюк, Семен і Оля Папроцькнй, Іван ІВдуст-
ва, д-р Іп”н і В о л о д ю т р а Сорока, Кость Фед^йко, 
Інж. Ярослав і Ірина Федоронько; 

S2.00: Володимир 1 .Марія Ііо.товшнй. 

Ділимося сумною УОЯСОЮ, їцо в середу, 27-то вересня 1972 року 
аа 85-аіу році життя, упокоївся 8 Возі, заосмотрепий Найсвятшінми Тайнами, 

ваш Д І Д У Н Ь О і БАТЬКО 

бл. я. інж. проф. СТЕПАН ТИТОВИЧ 

РИНДИК 
пнсьзпппиш і HOTitvjncT 

ПОХХХРОНИ відбудуться в сз”боту, 30-го вересня 1972 р. з церкви Покрова 
Матері Божої на цвинтар Елмвуд а Чикаго, Ілл. 

В глибокому смутку: 
ннукм - (МИРОСЛАВ і РОСТИСЛАВ Р І Ш Д И К И 
з мамою ОЛЕНОЮ РГОІДИК 

t 
ДЬтимося сумною вісткою, що дня 27-го яир^гяя 1972 р, Шеля довгої недуги, 

прийнявши НаЛсвятіші Тайни, на 80-му році життя, упокоїлася в Бозі 

КАТЕРИНА ТИМУШ ҐАБРО 
Мати Преосвященного Владики ЯРОСЛАВА ГАВРА 

ПОХОРОННІ В І Д П Р А В И від^з дуться в суботу, дня Sfl-ro wp^;-ни і в неділю, 
1-го жовтня ц. р. о год. Я-5й влчора в похоронному заведенні Музика і Син. 

ПОХОРОН буде відправлений в понеділок, дня 2-го жовтня 1972 р. о год. 
9:30 раїшу там же, а о год . 10-ій буде відслужена 

Лрхнсреіїська Свята Літургія 
u Катедральному Храмі св. о. Мнко.іая в Чикаго, Ілл.. в опісля Тлінні Останки 
будуть перенесені на місцеве кладовище св, о. ІМнколая. 

Залишені у великому смутку: 

Владика ЯРОСЛАВ — син 
МАРІЯ і СТЕФАЩЯ - доньки 
ПАРАСКЕВІЯ ГЗИМ - сестра 
Ближча і д.иіьшп Родина 

ги^шчш:,м.' ш .шілащ^шклшитлшпту.шпт^вшвгтхшшашшшмшш^шшлшітлм^ж^ш^Ші.ж 

НЮШ)РК, неділя, 8-го жовтня 1972 р. 
.г г Год. 4:30 по пол. 

Заля S T U Y V E S A N T H I G H SCHOOL 
315 JEC,15th St., MLK 1-2 Ave., NEW YORK СІТІ, N.Y 

Розтпюдалс квитків в крамницях: ,.Арка". ,.ЕІко". .,Cyp– 
ма", в День пнетавн-концерту прн касі театру від год. 

. ' --т 3:30 по пол. 
-;vTv".–" 

І ЯСРАЯІСЬКІПІ ОПЕРН1Ш АНСАУІБЛЬ Н. П. 
І З ПРИВОДУ 125-РІЧЧЯ Н А Р О Д І Ш 

І МИКОЛИ ЛИСЕННА 
і БАТЬКА УКРАЇНСЬКОЇ Н А Щ О Н А Л Ь Н О Ї МУЗИКИ 

виконає оперз- на 1 акт 

НОКТЮРН'(Чар ночі) 
КОНЦЕРТ 

найкращих оперних, сольових і ансамблевих творів 
МИКОЛИ Л И С В Н К А 

ї 
В програмі: соля, дз'етн, терцети, квартети з опер: Тирао 

Бульба. Р іздвяна ніч, Утоплена, Наталки Паттавка, 
з Гайдамаків Т. Шевченка і др. 

Виконанні ол єрові співаки: Г. Андреадіо, М. Кокольгька, 
Л. Рейнаровкч (солісти), Г. ЛІнрошниченко, А. Бо-
рнсеїисо-Рейнаровкч. Драмат. арт. М. Дубровська і М. 
Стефаншшиї. X , 

Музкчннй кер.: — проф. А. Верннк. Прн фортепіяні -
І^аля Клим. Оформлення сцени — Вол. Ласовськяй. 
Балет - О. І сиза. 

В концертопій частині внелупнть оперний співак Б. 
Чаплинськнй. 

Замість квітів на могилу 
сл. п. ОЛЕНИ ТРІІІІІ 

складас i.'S.OO доларів 
на Гаркаїкк-і.кші Центр Уі.раіімхіианчнл ОгудІЯ 

Ню Порк, Н. П. А. ГРІГГОРКІВ 

; g i i i i i і г-і'ДД'Я^ДДнцщм'дді'и,агі п н і m i l У 

Замість квітів 
бл. п. д-ра 

Детройт, 

на свіжу могилу 
ВОЛОДИМИРА ЧАВСА 

зложиш на фонд 

17 вересня 1072 

.Церква в Потребі" 
О. 1 М. Ласка 
С. і Н. Гайдн 
Д. 1 Н. Конюхи 
Б. Лиса 

910.00 
5.00 

910.00 
6.00 



СВОБОДА, -СУБОТА, 30-го ВЕРЕСНЯ 1972 Ч. Ш . І 

СП8СТЕРЕЖЕННЯ З 3-ГО З'ЇЗДУ УКРАЇНСЬКИХ 
ЖУРНАЛІСТІВ І М Е Р Н К І І КАНАДИ 

(Закінгення зі crop. 2-oiJ 
к р а щ а т и . . О ч е в и д н о вс іх н а с с в о ю с у б с т а н ц і ю , ж и д и м а -
т у р б у е с п р а в а ж у р н а л і с т и ч - 1 ю т ь р я д ш к і л я к в З С А -
н о г о доросту . Н а й м о л о д ш и й і т а к і в К а н а д і , д е в и х о в у ю т ь 
сп івроб ітник у к р а ш с ь к о ї 
преси в К а н а д і м а с 50 а б о 
б і л ь ш е р о к і в . Т а к и х л ю д е й 
т я ж к у в а т о н а з и в а т и , .моло-
д и м н " . П о п у л я р н и м с г а с л о 
, . Ц е р к в а в П о т р е б і " . Я його 
д о п о в н ю : ми всі с в потреб і . 
Від сьогодні з а д е с я т ь р о к і в 
т а п о т р е б а б у д е т а к о ю 
с т р а ш н о ю , щ о н а м т я ж к о її 
п е р е д б а ч и т и " . 

Г о в о р и т и о с о б а м с т а р ш и м 
віком про н а п р я м н і н а ш о ї 
молоді , я к а виростає, в кра ї -
н а х в і л ь н о г о св іту - це мо-
ж н а н а з в а т и т і л ь к и б а ж а н -
ням . я к е ми часто ВИСЛОВ-
л ю є м о в р о з п у ц і . М и ХОЧЄ-
мо б а ч и т и н а ш и х н а щ а д к і в , 
щоб д о р о ж и л и н а ш и м и н а -
ц і о я а л ь в н м н й к у л ь т у р н и м и 
н а д б а н н я м и . Сьогодн і м и ба-
чимо ц і л к о м і н ш и й с т а н , я -
киіі н а с усіх ж у р и т ь , і ми 
с т а р а є м о с я по н а ш і й с п р о м о -
зі п о п р а в и т и цей н е в і д р а д -
инй с т а н . Цей с т а н в і д д з е р -
к а л ю в а в Трет ій З ' ї з д У к р а -
ІНСЬКИХ Ж у р н а л і с т і в А м е р н -
ки і К а н а д и , щ о н а б у в с я 
23 і 24 в е р е с н я ц. р. на ,,Co– 
ю з і в ц і " . 

Я к м о ж н а г о в о р и т и п р о 
н а п р я м н і молод і , к о л и ми її 
не в и х о в у є м о ? Н а ш у м о л о д ь 
в и х о в у ю т ь ті. до я к и х ш к і л 
в о н а х о д и т ь . Щ о б з б е о е г т и 

сво їх д і т е й з а с в о ї м п л а н о м . 
Н а ш і щ о д е н н и к и в З С А 

в ж е д а в н о п е р е с т а л и б п о я в -
л я т и с я , к о л и б н е м а л и фгі-
н а н с о в о ї п і д д е р ж к и п е р е д -
п л а т н и к і в б р а т с ь к и х з а б е з т 
п е ч е н е в и х о р г а н і з а ц і й . О О Ч -
С У с в о г о ч а с у п о ч а в б у в 
в и д а в а т и в Н ю П о р к у свій 
т и ж н е в и к . В к о р о т к о м у час і 
д р у к ц ь о г о т и ж н е в и к а п р и -
п и н е н о , б о ф і н а н с и не д о п и -
с а л и . Ц е с а м е с т а л о с я з 
п о л ь с ь к и м щ о д е н н и к о м „ Н о -
в и С в я т " в Н ю И о р к у , н е 
к а ж у ч и п р о д е с я т к и а м е р и -
к а н с ь к н х щ о д е н н и к і в , з я -
к и х п ід ц ю п о р у т і л ь к и т р и 
з а л и ш и л и с я : , . Н ю И о р к 
Т а й м е " . , , Н ю И о р к П о с т " , 
, , Д е н л і Н ю з " і , , В о л л С т р і т 
Д ж о р н е л " . О с т а н н і й в и х о -
д и т ь 5 р а з і в н а т и ж д е н ь . 

Е м і г р а ц і я к о ж н о г о н а р о д у 
— ц е р о з б и т и й к о р а б е л ь . 
В д а с т ь с я н а м з б е р е г т и ч а с -
т н н и ц ь о г о р о з б и т о г о к о р а б -
л я , д о в ш е з м о ж е м о о б о р о н я -
тн і н т е р е с и п о н е в о л е н о ї 
Б а т ь к і в щ и н и т а в п и с у в а т и в 
св ітову і с т о р і ю р я д к и п р о 
У к р а ї н у й н а ш у д і я л ь н і с т ь 
в д і а с п о р і . 

Від д е н а ц і о н а л і з а ц і ї м о ж е 
нас з б е р е г т и т і л ь к и у к р а ї н -
с ь к а м о в а й У к р а ї н с ь к а Ц е р -
к в а . 

Похорони св. п. поли. Івана Миколаєнка 
П о х о р о н н і в і д п р а в и по по- і л а с н к о , з г ідно з у к р а ї н с ь к о ю 

м е р л о м у , 24 ч е р в н я ц. р . в 
ш п и т а л і у В а ш и н г т о н і к о л . 
з а с л у ж е н о м у с т а р ш и н і , у ч а -
сннков і в и з в о л ь н о ї б о р о т ь б и 
з а н а ш у д е р ж а в н і с т ь і у ч а с -
ников і П е р ш о г о З и м о в о г о 
П о х о д у Армії У Н Р в 1919 -
20 pp. , Л и ц а р е в і О р д е н у За -
л і з п о г о Х р е с т а . Х р е с т а Си-
м о н а П е т л ю р и н В о є н н о г о 
Х р е с т а , сл . п. п п о л к о в н и к о в і 
Армі ї У Н Р Іванов і М и к о л а -
енков і ч а с т и н н о в і д б у л и с ь в 
п о х о р о н н о м у домі у В а ш и н -
гтоні . а в п ' я т н и ц ю 23-го че -
р в н я ц. р. в п р и с у т н о с т і пред-
с т а в н и к і в у к р а ї н с ь к и х opra– 
н і з а ц і н . а з о к р е м а к о м б а т а н -
т с ь к н х . П о х о р о н н і в і д п р а в и 
п е р е в і в н а с т о я т е л ь у к р а ї н с ь -
кої п р а в о с л а в н о ї ц е р к в и св . 
А н д р і я у В а ш и н г т о н і — м и -
т р о ф о р н и й прото і ерей о. Пе-
т р о Б у д н н н п р и у ч а с т і хо -
р у п а р а ф і ї . 

П і с л я з а у п о к і й н о ї Б о г о -
с л у ж б н від іменн п а р а ф і ї і 
г р о м а д и В а ш и н г т о н у про-
ІЦ8в п о к і й н о г о І в а н а М н к о -
л а с н х а о. П. В у д н н й . в і д з н а -
ч и в ш и з а с л у г и П о к і й н о г о , 
я к , з а с л у ж е н о г о г р о м а д с ь к о -
е у с н і л ь н о г о д і я ч а і во їна . 
В і д іменн у к р а ї н с ь к о х opra– 
н і з а ц і й п р о щ а в П о к і й н о г о 
б л и з ь к и й п р и я т е л ь р о д и н и 
п-ва М н к о л а е н к і в . в і д о м и й 
у к р а ї н с ь к и й г р о м а д с ь к и й ді-
яч, д н р . М и к о л а Б і г у н , з г а -
д у ю ч и п е р ш і дні у к р а ї н с ь к о ї 
ем іграц і ї на т е р е к і П о л ь щ і . 
н а ' п о ч а т к у й п і с л я 1920-рр . 
МГ. Б і г у н п р о щ а в П о к і й н о г о 
і в ід к о м б а т а н т с ь к и х opra– 
н і з а ц і й м. В а ш и н г т о н у . 

Д р у г а й о с т а н н я ч а с т и н а 
п о х о р о н у в і д б у л а с ь , в суботу 
24 ч е р в н я , н а у к р а ї н с ь к о м у 
п р а в о с л а в н о м у ц в и н т а р і в 
Б а у н д Б р у к у , к у д и д р у ж и н а 
П о к і й н о г о М а р і я М н к о л а с н -
ко р а з о м з д и р . М. Б і г у н о м , 
і х о р . О с т а п о м З н ш о к о м та 
і н ш и м и б л и з ь к и м и , п е р е в е з -
л и т л і н н і о с т а н к и сл . п. Іва-
на М н к о л а с н к а . 

К о л о 1-ої год. по п о л . ДО-
млвігна з т л і н н и м и о с т а н к а -
ми П о к і й н о г о в к р и т а у к р а -
і н с ь к и м н а ц і о н а л ь н и м пра -
п о р о м б у л а внесена п о б р а т и -
м а м н по зброї до Ц е р к в и -
П а м ' я т н и к а on. А н д р і я на 
Цвинтар і в Б а у н д Б р у к у . П о -
х о р о н н у Б о г о с л у ж б у перев ів 
м и т р . прото іерей о. П о с и п 
К р е т а з п о м і ч ч ю к р и л а це-
р к в и і д и р и г е н т а п р о ф . І, 
П а л и в о д и та п р и б у л и х з Н ю 
П о р к у , к о л . в о я к і в У к р а ї н -
ськігх Армій , о ч о л е н и х ГЄНЄ-
р а л о м А. В а л і й с ь к н м . П р и 
домовин і н а п о ш а н у П о к і й -
ного м а й о р І в а н В и н н и к 
т р и м а в б о н о в и й п р а п о р 3-ої 
З а л і з н о ї див і з і ї Армі ї У Н Р . 

Н а Б о г о с л у ж б і й похорон і 
б у л и : м и т р , п р о т о і е р е й о. Пе-
тро Ш п а ч е н к о . м а й о р Я . Ф а -
р т у ш н и й , х о р . Т. Г р и н а ч е н к о 
т а інші п р е д с т а в н и к и г р о м а -
д с ь к и х о р г а н і з а ц і й . 

П р и о п у с к а н н і д о м о в и н и 
до м о г и л и н а п о ш а н у П о к і й -
н о г о п р а п о р с х и л е н о , а п р а -
пор , щ о н и м б у л а в к р и т а 
д о м о в и н а — п о б р а т и м и п о 
з б р о ї с к л а л и , в і г п о л к . А р -

т р а д н ц і с ю . 
Н а д в і д к р и т о ю м о г и л о ю 

п р о м о в л я л и : м и т р . прот . о. 
П. К р е т а і заст . к е р і в н и к а 
Р е с о р т у В і й с ь к о в и х с п р а в 
ВО У Н Р а д н н а А м е р и к у г е н -
ш т а б у ген . -хор . А. В а л і й с ь -
кніі і в ін ж е п р о щ а в П о к і й -
н о г о від іменн В і й с ь к о в о г о 
Р е с о р т у й від Ц е н т р а л ь н о г о 
Комітету П а м ' я т і С и м о н а П е -
т л ю р н , у п о в н о в а ж е н и м я к о -
го П о к і й н и й б у в довг і р о к и 
у В а ш и н г т о н і . Від імени У к -
р а ї н с ь к о г о Н а ц і о н а л ь н о - Д е р -
ж а в н о г о С о ю з у - У Н Д С 
п р о щ а в П о к і й н о г о г о л о в а 
С о ю з у п п о л к . П. С а м о й л і в 
Від к о м б а т а н т і в В а ш и н г т о н у 
й в ід р о д и н и — П о к і й н о г о 
х о р . О. З и н ю к . Усі , щ о 
п р о м о в л я л и , с к л а л и д р у ж н і 
П о к і й н о г о в и с л о в и с п і в ч у т 
т я . 

П і с л я з а к і н ч е н н я noxopo– 
н н и х о б р я д і в д р у ж и н а П о 
к і й н о г о всіх з а п р о с и л а н а 
п о м и н а л ь н у т р а п е з у , щ о її 
п р и г о т о в и л о , н а з а м о в л е н н я 
р о д и н и с е с т р н ц т в о п а р а ф і ї 
св. А н д р і я . 

П ід час т р а п е з и п р о м о в -
л я в д и р . М. Б і г у н , п і д к р е с 
люючн з а с л у г и п о к і й н о г о 
с л . п. п п о л к . І в а н а М я к о л а -
с н к а , я к в о ї н а і я к г р о м а -
д я н и н а . а з о к р е м а , я к н е в -
т о м а о г о г р о м а д с ь к о - с у с п і л ь -
н о г о д і я ч а н а т е р е н і П о л ь щ і 
і в у к р а ї н с ь к і й г р о м а д і в 
К р а к о в і й т у т н а т е р е н і А м е -
р и к н . В о д н о ч а с з г а д а н о , щ о 
д е н ь п о х о р о н у б у в д н е м н а -
р о д ж е н н я П о к і й н о г о . П е р е д 
з а к і н ч е н н я м т р а п е з и промо-
в л я в о д и н з б л и з ь к и х noopa– 
тнмів по зброї п п о л к . Д м . 
Б а к у м . п р и г а д у ю ч и п е р ш у 
з у с т р і ч з П о к і й н и м в червн і 
1920 р. б і л я Мо ги л е в а Поді-
л ь с ь к о г о н а д Д н і с т р о м , ко-
л и А р м і я У к р а ї н с ь к о ї Hapo– 
дної Р е с п у б л і к и під к о м а н -
д о ю с л . п. г е н е р а л - п о л к о в -
н и к а Мігхайла О м е л я н о в н ч а -
П а в л е н к а . к о л . н а ч а л ь н о г о 
в о ж д я У Т А р м і ї п о в е р н у л а с ь 
з ГТерпього З и м о в о г о П о х о -
ду. П о к і й н и й п п о л к о в н и к 
Іван М н к о л а с н к о б у в тоді 
а д ь ю т а и т о м К о м а н д а р м а й 
в і д ' ї ж д ж а в на з а с л у ж е н и й 
в ідпочинок , а п о б р а т и м Д . 
В а к у м п е р е б р а в н а к і л ь к а 
т и ж н і в о б о в ' я з к и а д ь ю т а н т а 
К о м а н д а р м а . 

З г а д у ю ч и б у р х л и в і ч а с и 
у к р а ї н с ь к о ї в и з в о л ь н о ї боро-
тьбн з а д е р ж а в н і с т ь , п о б р а -
тим Б а к у м п і д к р е с л и в , я к е 
в е л и к е з н а ч е н н я н а д а в а л и 
к о л . с т а р ш и н и і в о я к и Армі ї 
У Н Р - н е б у в а л о м у д о т о г о 
в історії в і й н и с л а в н о м у р е й -
дові Армі ї У Н Р в з а п і л л я 
в о р о г а м а й ж е по всій У к р а -
їні . П о б р а т и м Б а к у м з а к і н -
ч и в свій с п о г а д с л о в а м и : ,.То 
б у л о н е т а к д а в н о . . всього 
52 р о к и т о м у , к о л и н а м у ч а -
с н и к а м т и х з н а м е н н и х подій 
з д а в а л о с ь , щ о в о л я У к р а ї н и 
б у л а т а к б л и з ь к о , а л е , н а 
ж а л ь , н е с у д и л о с ь з д і й с н н -
тн н а ш и х з а д у м і в і н а ш п о -
б р а т и м по зброї сл. п. п п о л к . 
І в а н М н к о л а с н к о с п о ч и в н а 
в і к и н а в і л ь н і й з е м л і В а ш н н -
г т о н а . 

800 ДЕЛЕГАТІВ ВІЗЬМЕ УЧАСТЬ 
(Закінгення з 2-ОЇ crop.) 

А м е р и к а н с ь к і н у к р а ї н с ь к і 
д о с т о й н и к и н а К о н г р е с і 

У К К А 

НИХ е г ш ч Н И х г р у п ЛНТОВ-
ці , п о л я к и , б о л г а р и , хорвати 
б і л о р у с и н и , к о з а к и , м а д я р а 
г р у з и н и , к у б и н ц і т а інші. 

В м и с т е ц ь к і й частині Бен-
к е т у в и с т у п и т ь х о р „ Ж а й -
в о р о н к и " з Н ю П о р к у під 
у п р а в о ю д н р . Р о м а н а Crena– 
н я к а . 

Б о г о с л у ж е н н я в н е д і л ю 

Д л я у л е г ш е н н я у ч а с н и ' 
к а м К о н г р е с у , Підготовча 
К о м і с і я К о н г р е с у , в порозу-
мінні з у к р а ї н с ь к и м и цер-
к о в н и м и в л а с т я м и , лостара -
л а с я п р о в і д п р а в у церков-
н и х Б о г о с л у ж е н ь в готелі 
, , К о м м о д о р " в н е д і л ю , о год. 
9 : 0 0 р а н о : Б о г о с л у ж е н н я 
д л я у к р а ї н с ь к и х к а т о л и к і в 
б у д е в і д п р а в л е н е в , .Гренд 
Б о л р у м " а д л я у к р а ї н с ь к и х 
п р а в о с л а в н и х в „ В е с т Б о л -
р у м " . П і с л я Б о г о с л у ж е н ь , 
п л е н а р н а с е с і я К о н г р е с у бу-
д е п р о д о в ж у в а т и с я , п і д час 
я к о ї б у д е в і д з н а ч е н н я гол ів 
В і д д і л і в У К К А . П о п о л у д н і 
т о г о д н я в і д б у д у т ь с я в и б о р и 
н о в и х к е р і в н и х о р г а н і в У К -
К А . 

Зривають знива 
У з в ' я з к у з ц ь о г о р і ч н и м не -

в р о ж а с м в С С С Р с о в о т с ь к а 
j преса в и ш у к у є о к р е м и х в н -
1 н у в а т ц і в , н а я к и х м о ж н а б у -
Іло б п е р е к л а с т и в и н у з а не -

а м е р и к а н ц д т а , е ф е к т и в н і с т ь к о л г о с п н о ї с и -
д о с т о й н и к и у к р а ї н с ь к и х цер-1 CTeMH у ^ ^ ^ ^ ( К о м . 

с о м о л ь с ь к і й П р а в д і " з 15 в е -
ресня ч и т а є м о : „ З К у с т а н а я 
( .Казахстан ) н а ш к о р е с п о н -

В и з н а ч н і 

ков в і з ь м у т ь у ч а с т ь в Х І 
Конгрес і У К К А , а с а м е : 

Ф р с н к Ш е к с п і р , д и р е к т о р і 
А м е р и к а н с ь к о ї І н ф о р м а ц і й - j 
ної А г е н ц і ї ( U S L A ) т а д -р 
З о л т е р Г. Д ж о д , б. к о н г р е с -
мен та п о ч е с н ш і г о л о в а Аме-
р и к а н с ь к о ї Р а д и д л я Св іто -
вого М и р у . О б и д в а в о н и с 
к а н д и д а т а м и н а о д е р ж а н н я 
. Ш е в ч е н к і в с ь к о ї Г р а м о т и 

В о л і " , я к а б у д е т р у ч е н а їм 
під час б е н к е т у . 

Участь в К о н г р е с о в о м у 
бенкеті в і зьмуть В н с о к о п р е о -
с в я щ е н н і ш н й В л а д і г к а М с т и -
с л а в . М и т р о п о л и т У к р а ї н с ь -
кої П р а в о с л а в н о ї Ц е р к в и в 
З С А ; П р е о с в я щ е н н и й к н р 
П о с н ф М. Ш м о н д ю к , с п и с -
коп У к р а ї н с ь к о ї К а т о л п ц ь -
кої Дісцез і ї в С т е м ф о р д і т а 
П р е о с в я щ е н н и й к н р В а -
СИЛЬ Г. ЛОСТСН. СТШСКОП- ПО-
мічник У к р а ї н с ь к о ї К а т о л и -
цької Архидісцез і ї у ФІЛЯ-
дельфі ї . 

ж н и в а р о к т а п і д б и р а ч і в . Обі-
ц я л и у к р а ї н с ь к і т о в а р и ш і 
д о с е р е д и н и с е р п н я в и с л а т и 
к о л о 2000 а г р е г а т і в - не в и -
с л а л н й третьо ї ч а с т и н и . Всі 
р е к о р д и п о в і л ь н о с т і ! з в ід-

в а н т а ж е н н я т е х н і к и п о б и л и 
черн іг івц і й х е р с о н ц і . Кер ів -
н и к а в ідді . і ів „ С і л ь г о с п т е х н і 
к а " б е з п о с е р е д н ь о в и н н і в 
тому, щ о в г о с п о д а р с т в а х К у -
с т а н а й с ь к о ї о б л а с т н ж н и в а 
не н а б р а л и н а л е ж н и х тем-
п і в " . 

д ент п и с а в п р о те , щ о pecny– 
б л і к а н с ь к е о б ' є д н а н н я , -Укр-
с і л ь г о с п т е х н і к а " з і р в а л о пос 
г а ч а н н я х л і б о р о б а м ц і л и н и 

Real Estate 
ХОЧЕТЕ ПРОДАТИ 

АБО КУПИТИ 
Б У Д И Н О К , ВИЗНВС, З Е М Л Ю 

звертайтеся до 
У К Р А Ї Н С Ь К О ! ФГРДІН 

О Е Ш І М R E A L E S T A T E CO. 
98 — Second Avenue 

N'ew York , N.Y. TeL: 477-6400 

Щоб довершити діло! 
В ім'я т и х молодих л ю д е й , 

в ім 'я майбутностн у к р а ї н с ь -
кої с п і л ь н о т и варто ж е р т в е н -
но т р у д и т и с ь , тому з а с і д а н -
н я з а к і н ч е н о із я с н и м в ід -
ч у т т я м потреби моб іл і зац і ї І 
ус іх к о н с т р у к т и в н и х с и л І 8 j 
п е р е к о н а н н я м , щ о п л я н о в а - ; 
н и й б е н к е т ФКУ буде ІМЛО-
з а в т н о ю імпрезою. 

мі! УНР Дм. Вакум передав Трапезу закінчив молитвоїр 
вдові Покійного Марії Мнко-'мнтр. протоіерей о. Йосип 

Клівленд, (О. Л.) - В 
п л я н і д а л ь ш о г о р о з г о р т а н н я 
і п о с и л е н н я з б і р к о в о ї к а м л а -
ні ї Ф о н д у К а т е д р и У к р а ї н о -
з н а в с т в а в К л і в л е н д і , О г а й о , 
р і ш е н о в л а ш т у в а т и і м п р е з у , 
я к а б п р и н е с л а р о з в а г у у ч а -
с н и к а м , а л е о д н о ч а с н о і з н а -
чніптий г р о щ о в и й п р и б у т о к в 
к о р и с т ь Ф К У . Б о ж з б л н ж а -
с т ь с я к і н е ц ь 1972 p . , а д о то-
г о р е ч е н ц я т р е б а з б і л ь ш и т и 
п о т р і б н у ф у н д а ц і ю д о т а к о ї 
в и с о т и , я к а з а б е з п е ч и л а б 
п о с т і й н у і т я г л у д і ю т р ь о х 
к а т е д р у к р а ї н о з н а в с т в а в 
Г а р в а р д с ь к о б у у н і в е р с и т е т і . 

Н а с к л и к а н и х ком ітетом 
Ф К У с х о д и н а х к л і в л е н д с ь к о ї 
г р о м а д и р о з г л я н е н о с т а н і 
м о ж л и в о с т і зб ірково ї к а м п а -
нії і р і ш е н о в л а ш т у в а т и бен-
к е т і з а п р о с и т и на н ь о г о вс іх 
п е р е д о в и х л ю д е й н а ш о ї гро -
м а д н . 

Д л я п е р е в е д е н н я ці^ї ім-
п р е з и в и б р а н о комітет , я к и й 
о ч о л и в д -р З е н о в і й Г о л у -
б е ц ь , в т а к о м у с к л а д і : д -р 
В о л о д и м и р Б а з а р к о , Т а м а р а 
Г у т н н к . Н а д я Д е й ч а к і в с ь к а . 
Б о г д а н Д е й ч а к і в с ь к и й . і н ж . 
В а с и л ь Л а г о ш н я к , У л я н а 
П а с і ч н и к , О к с а н а Р о ш е ц ь к а . 
Д м и т р о Стрз 'сь . Р е п р е з е н -
т а н т и к і л ь к о х м і с ц е в и х о р г а -
н і з а ц і й з а я в и л и , щ о д о к л а -
д а т н м у т ь всіх с т а р а н ь , щ о б 
п л а н о в а н и й б е н к е т в и п а в 
я к н а й к р а щ е . 

Р і ш е н о , щ о ц і н а к в и т к а 
в с т у п у н а б е н к е т б у д е 100 
д о л я р і в . Н а н а й б л и ж ч о м у 
з а с і д а н н і в с т а н о в и т ь с я , у вн-
сл ід і в н у т р і ш н і х п і д г о т о в ч и х 
з а х о д і в г о л о в и , д а т у , ч а с , 
п р о г р а м у і м і с ц е і м п р е з и . 

У ч а с н и к и с х о д и н м а л и т а -
к о ж н а г о д у п о с л у х а т и ін -
ф о р м а ц і ю п р о р о з в и т о к п р а -
ці Г а р в а р д с ь к о г о Ц е н т р у У-
к р а ї н с ь к и х С т у д і й в т о м у і 
р о з п о в і д і д в о х м о л о д и х у к -
р а ї н о к - с т у д е н т о к ц ь о г о р і ч н о ї 
л і т н ь о ї ш к о л и у к р а ї н о з н а в с -
т в а в Г а р в а р д і , п р о їхн і спо -
с т е р е ж е н н я . П а н н о ч к и - Т а -
м а р а Г у т н и к й У л я н а П а с і ч -
н н к в д о б і р н і й і м н л о з в у ч -
ній у к р а ї н с ь к і й мові nepe– 
к о н л и в о п і д к р е с л и л и з н а -
ч е н н я і р о л ю т в о р е н о г о у к -
р а ї н о з н а в ч о г о ц е н т р у . п ід-
к р е с л ю ю ч и , щ о с т в о р е н а ін -
с т и т у ц і я с к р і п л ю є в м о л о д и х 
л ю д е й п о ч у т т я н а ц і о н а л ь н о ї 
і д е н т и ч н о с т е . 

Т а м а р а б у л а з а х о п л е н а д и -
с ц и п л і н о ю п р а ц і п о с т і й н и х 
ч л е н і в у к р а ї н с ь к о г о г а р в а р -
д с ь к о г о с е р е д о в и щ а , з о к р е м а 
д о к т о р а н т і в історі ї У к р а ї н и . 
У л я н а р о з к а з а л а про те , я к 
її б а т ь к о р а д и в п е р е д в ід ' ї з -
дом н а у н і в е р с и т е т с ь к і студ і ї 
н а З а х о д і п а м ' я т а т и п р о те . 
хто в о н а , я к о г о п о х о д ж е н н я . 
Т а м т р е б а б у л о н е а б и я к о ї 
н а т у г и , щ о б п р и д е р ж у в а т и с ь 
п о р а д б а т ь к а , а л е я к щ а с -
л к в о і л е г к о б у л о йти по л і -
нії б а т ь к о в о г о н а с т а в л е н н я в 
час і ш е с т и т и ж н е в о г о п е р е б у 
в а и н я в Г а р в а р д і . О б и д в і 
п а н н о ч к и д а л и я к н а й к р а щ і 
о ц і н к и п р о г р а м і к у р с і в . п р о -
ф е с о р а м і ус ій л і т н і й г а р -
в а р д с ь к й ш к о л і у к р а ї н о з н а в -
с т в а . 

У ч а с н и к и б у л и повн і з а -
х о п л е н н я в и с т у п о м м о л о д и х 
у к р а ї н о к . Н и м и ц і л а н а ш а 
с п і л ь н о т а м о ж е р а д і т и і г о р -
д и т и с ь . 

К р е т а , в и с л о в и в ш и п о д я к у 
т а с п і в ч у т т я від всіх и р н с у т -
н і х вдов і П о к і й н о г о Марі ї 
М и к о л а с н к о . 

Б . Д . 

^ Праця ^ 
0 НГВШР W A N T E D MA1JB В 

Q U E E N S V I L L A G E N ' O R T H 
— Brick A stone house, four 
bedrooms, e;it-in ki tchen. 
dLshwasher, formal dining 
room, wvw carpe t , gris heat , 
g a r a g e . Modern th roughou t . 
A beautiful home, excellent 
location. 535,000. 

(212) 776-5364 
u 

SH1RTJEY, L,L - T-shaped 
n inch , three double - sized 
bedrooms, full b;isement, oil 
— hot w a t e r heaL H u g e cus– 
tom built pat ion, s t o r m s and 
screens . Yery clean, ideal 
s u m m e r or yea r - round home. 
75 x 120 t reed lot. б min. to 
F i r e i s land beach 4 L.1.R.R. 
s ta t ion . Low taxes , 525.500. 

Adjacent 75 x 120 lot a lso avai– 
lable. (212) 776-5364 

П О Н К Е Р С ! 

НАГОДА! 
ЕмерритованиЛ власник виїж-
д ж а с . 6 і 18 род. мурований 
дім. Кликати .між 6 і 10 ве"'. 

(914) 968-0812 

OvER HEAD ROUTER І ^ НА ПРОДАЖ 
Y e a r round 6 Р О Д І Ш Ш Ш М У Р О В А Н И Й Machine operator . 

Job. Good working conditions. 
Exper ience preferred. 
Maximt t t Sound Corp. 

б Sound Street 
Garden City, 1-І., N.Y. 

(516) 248-6404 

даі 
в Long i s land City, Queens, N. 
Y. Близько публічного т р а в о 
порту і с”хлепів. Добрий дохід 

Ціла 550,000. За інтересовані 
телефонуйте на 
(212) R A 9-2115 

MACH1NE A S S E M B L E R S 
Must be able to work some 
bluepr in ts Sc assemble machine . 
Should have a knowledge of 
machine lay out and design. 

Must be experienced. Many 
Company benefits. 

Judelshon indus t r ies , inc . 
404 Tonnelle Avenue 

J e r s ey Citv. N-J. 07303 
TeL: 798-3388 

O W N E R O P E R A T O R S -
DRIVERS 

- Wi th own t r a c t o r s wan ted 
for work within 100 mile 

radius , y e a r round work. 
Call (201) 526-2522 

S H E E T M E T A L W O R K E R S 
Long establ ished Company j 
is expand ing i t s facilities A І 
will require experienced sheet j 
meta l mechanics , Hell Arc weld– j 
ers pol ishers St machinis ts . Top j 
hourly ra tes . Excel lent work ing '. 

condit ions. Liberal benefits. 
Over t ime A ample park ing . j 

Glasco Equ ipment 
2 W a l t St , Patereon, N J . 

(201) 684-5900 

1st CLASS 
MACHINIST 

with tools. Oood pay and 
overtime. 

CALL 
201-472-8888, Ext. 53 

FOREMAN 
B A S F Wyando t t e Corp. has 
an excellent opening for a 
7-day ro t a t i ng shift foreman 
in its expanding Jamesburg . 
N. J . facility. 

Qualified Applicants to super-
vise production employees. 
Prefer individual who has 
had experience in a chemical 
opera t ion and us safety 
oriented. Ours is iin atmos– 
phere conducive to personal 
and professional growth . 
We offer an excetlend sa la ry 
and fringe benefits, for im– 
medla te consideration send 
resume or call: 

(201) 521-1600 
BASF WYANDOTTE 

CORPORATION 
Cninlmry l td .-Turnpike 

Overpass 
Jameeburg , New Je r sey 
An Equal Oppor tuni ty 

Employer. 

OWNER DRIVERS WANTED 
Single axle of t'.4-in screw a i r 
ride diesel lr-u-tor Year a round 
work. M U M have household 
goo?Ls experience. But major 
handling (a electronics w i th 
Si.000 deposit Financing can 
be ar ranged if you do not have 
t rac tor . Do not call o r wr i t e 
unless you quality in all o t h e r 
respects. Huyek Trucking C^u, 
Agent for United v a n Lines., 
Spruce Street , extension, lllon, 

N.Y. 13357. (31Л) 895-7791. 

P R O D U C n O N W O R K E R S 

ЬЛМІХЛТІХО. sl i t t ing o r ex– 
trusioo, experience helpful. New 
pl;int. Good pa v. Liberal fr inge 
benefits Apply at Tekn!-Plex, 
inc., 201 industr ia l Pkwy. , 
Branchburg Tup . . Somervtl le , 

N..J. or call ( '01) 722-4800. 

З а м о в л я й т е тепер. 

Найліпший 
дарунок 

в Україну 
СПЕЦІАЛЬНІ 

СЕРТИФІКАТИ 
РУБЛІВ 

T n t e r t r a d e Express Corp., 
перші Вам це сказали , а 
Ваші кревні це потвердн-
лн. 
З а Спеціальні Сертнф!-1 
кати Рублів Ваші кревні і 

І д істануть все що хо-
чуть з а незначну части-і 
ну від регулярної ЦІНИ 

Т О М У , Щ О К О Ж Н И Й С Л Є Ц І -
яльний рубель с. варта і 
щонайменше 4 звичайні 
рублі або й більше. Це і 
т а к наче йдете до крам-
ннці з 100.00. а одержн-

Іте з а 200.00 або 300.00 
вартости товару або на-і 
віть більше. 
Спеціальні Сертифікати 
Рубл ів можна також вн-
міняти з а готішсу по 
ііайвігжчій ставці pery– 
л я р н н х рублів. 
П О В Н А Г А Р А Н Т І Я . 
П О В Н Е ЗАБЕ31ІЕЧЬЛІ-
Н Я . 

1 Т ільки i n t e r t r a d e E x p r e s s , 
Corp. до4: Ваді ішАскор1-

i u y обстлту. 
Сертифікати дО("тавля-

,сться до дому вантах 
' кревних приблизно до 3 і 
тижнів . С т а в к а на один 

І Спеціальний Рубель с 
S2.35. Ц я оплата с ком-

1 плегна, абсоліогно ж а д - j 
них ішннх доплат . 

І М о ж н а слати кожігу су-
му. я к у хочете. 

І Ж а д а й т е н а ш и х дарових 
Ілюстрованих каталог ів . 

, ЗАЗИОВЛЯПТЕ Т Е П Е Р . 
' З А М О В Л Я П Т Е Т І Л Ь К И 

Ч Е Р Е З 

INTERTRADE 
EXPRESS CORP. 

126 Ease 23rd S t ree t 
П 'ятий поверх 

New York, N.Y. 10010 
Tel. : 982-1530 

, Д У Ж Е В А Ж Н Е 
А В Т О М О Б І Л І 
Тільки на короткий час. 

1 Найскор іша д о : т а в а . 
z w g u i i V A Z 2101 -

U S $3214.00 
Я к щ о замовите авто Zhi– 

j guli v"AZ перед ЗО л и с - ; 
т о п а д а 1972 p., мои:ете 

і в і д т я т и м и 530.00 від ці-
ни. 

tMoekvl tch 412 1ZH -
U S S3155.00j 

Moekvl tch 408 І Е -
U S 33033.001 

Zaporozhe ts ZAZ 968 — 
US S2026.001 

Л іадайто нашого снец1-
нльпого бюлетен) ' з ілю-І 
страц іямн автомобитів. 

І А П А Р Т А М Е Н Т И 
Уживаїпгй о д я г 
Ж а д а й т е нашого спец1-
яльїгої о бюлетеиу. 
) І ю ю 23 р. досв іду В TO-J 
му бігзнесі і м а о ю б а г а - ' 
то т и с я ч задоволе їшх по-
купцЬв. 

Ми пооїльпінлії наш персонал, щоб скоро 
вислати Ваші пачки . 

ШЛІТЬ СКОРО Ваші ПАЧКИ до нас 
а решту зробимо ми. 

ПАЧНИ-ДАРУНКИ ДО СССР 
ДАВНЯ ДОВІРЕНА ФІРМА 

продовжує обслуговувати своїх щораз зростаючих чис-
л єн них клієнтів з а традицією, яку створила П 40-літнє 

Існування. 
Я к щ о Ви є одним з тиснчів наагнт задоволених клі-

ентін. МИ д я к у є м о ВАМ з а Вашу опіку. 
Я к щ о ні, ми пропонуємо Вам скорнстатн з в а ш и х 

послуг, а ВИ будете Н А М вдячні . 
ПАЧКИ ОДЕРЖАНІ ПОШТОЮ ПОЛАГО-

ДЖУЄТЬСЯ ТОГО САМОГО ДНЯ. 
Звертайтеся мі иайнонішнм і:ат:июгом і а а інфор-

мапДями про останні провила на а д р е с у : 

GLOBE PARCEL S E M E , 1NC 
(Affiliated with Podarogifts, inc.) 

723 Walnut Street Philadelphia, Pa. 19106 
Telephone (215) 925-3455 

NEW YORK CENTRAL OFF1CE: 
240 Fifth Ave. New York, N.Y. 10001 

Між 2 7-ою і 28-ою вул. 
TeL: (212) 725-2449 

або до наших в ідділ ів і п р е д с т а в і ш о т в : 

B A L T I M O R E , M I L 21224 
8206 E a s t e r n Ave. 
D l 2-2874 

So. BOSTON. Маяв. 02127 
890 W e s t Broadway 
A N 8-8764 

C H I C A G O , D L 60622 
2242 W. Chicago Ave . 
B E 5-7788 

C L E V E L A N D , Ohio 4 4 i i e 
787 E. 185th S t r e e t 
486-1886 

D E T R O I T , М І С Л . 482io 
6460 Michigan Ave. 
ТА 5-7560 

E L I Z A B E T H , N J . 07201 
956 a El izabe th Ave . 
201-854-7608 

HAMTRAMCK. Mich. 48212 
11415 Joe . C a m p a u Ave. 
365-6350 

H A R T F O R D . Conn. 06108 
11 C h a r t e r Oak A v e 
249-6255 

K A N S A S СІТТ, Kan . 66102 
18 S. Be thany 
A T 1-1707 

LOS A N G E L E 8 . Calif. 90026 
2841 Sunse t Blvd. 
382-1568 

MIAMI. Fia. ssise 
6405 Biseuvno Blvd. 
F R 9-8712 

M I N N E A P O L I S , Minn. 55418 
2422 Cent ra l A v e N . E . 
Tel . : (612) 788-2545 

NEW BRITAIN, conn. oeo52 
97 Shu t t l e Meadow A v e 
224-0829 

N E W YORK. N.Y. 10008 
101 F i r s t A venae 
OR 4-3930 

ІРАВТМІНТ S T O l l 
48 E . 7 th St . 

TeT^GR 3-3550. New York.10003 
Документи Чорноволо, Kaii– 
днбн, Л у кіл п інка , Мороза і 
іпш. в а ш л . мові : F e r m e n t in 
t h e Ukra ine by M. B r o w n e 

Ціна ^15.00. 

Різне 
Українське But нлкове Бюро 

ROMAN PARCEL SERYtGE 
141 2nd A v e n u e New York C t t j 
TeL: 475-7430. — Висилаємо 
П А Ч К И з ОДЯГОМ 1 ХА.РЧА-
МИ в У К Р А Ї Н У 1 до СССР. 
Маємо на склад і есе потрібне 
до висилки. Посилаємо також 
Р У Б Л Е В І Ц Е Р Т П Ф І К А Т И І 
приймаємо П А Ч К И до П О Л ь -
Щ І (також ужнвшгі речі) . 
Уряд , год. : від іюнед. до суб. 
8:30 - 6:00 веч. В неділю, під 

10 до 2 по пол. 

LH For Rent ffl 
КІМНАТИ (4) 
Д О В И Н А И М У 

в I P R U I I TOUT, Н. ДЖ. 
близько церкви 

св. їв. Хрестителя . 

(201) 375-6459 

ЗБОРИ 
ВІДДІЛІВ 
УНСоюзу 

ОМАНА. Nebr . 68107 
5524 8. 32nd S t r e e t 
731-8577 

P A R M A . Ohio 441S4 
5432 S t a t e 1U1. 
749-3033 

P H I L A D E L P H I A , P a . 1912s 
1013 N . MarohaU St . 
W A 5-8878 

P I T T S B U R G H . P a . 15222 
346 Thi rd Avenue 
GR 1-3712 

R O C H E S T E R , N.Y. 14621 
683 Hudson A v e n u e 
BA 5-5928 

S A N F R A N C l S C O , Calf. 
94122 

1236 - 9 th A v e . 
LO 4-7981 

S E A T T L E . Wash . 98108 
1512 N. 39th S t r e e t 
M E 3-1853 

S O U T H R I V E R , N J . 08882 
168 Whl teheod Avenue 
201-257-2113 

НЕДІЛЯ, 
8-го ЖОВТНЯ 1972 p. 

M O N E S S E N . P U . Місячні збо-
рн 335 Відд. о год. 1-ій по 
лол. І; Українській Зал і на 
2-ій вул.. 213 Скунмекер 
Авеню. Просяться членство 
прибути на збори т а вир.в-
шггн вкладки . - П. Янков-
ськнй. о р е д с , М. Куць. секр. 

НЕДІЛЯ, 
1 5 - г о Ж О В Т Н Я 1 9 7 2 р . 

Р О Ч Б С Т Е Р , Н. П. Місячні 
збори Т-ва Запор . Січ 367 
Відд. о год. 1:30 по пол. в 
Укр.-Ам. Клтобі. - П. Д з ю -
Си. гол.. М. Лнлак . кас.. В. 
Попович, секр. 

11 Funeral Directors Si 
Theodore WOLlNNlN^nc 

Директор 
Uexopoiii ioro Зоведежка 

123 Eust 7th 8 t r e e t 
PTEW YORK, N.Y. 100Є9 

Tel . : GB 5-1437 
СОЛІДНА овачутх 

T R E N T O N . N J . 08611 
730 Liber ty S t r e e t 
L l 9-9163 

VINELAND. N J . oeseo 
Par i sh Hall 
Wes t 1-a ml і я A v e 
609 691-8423 

W O R C E S T E R , Maea, 01604 
82 Harr ison St . 
798-3347 

ЗИРйшер І иіоабасні вироби 
за німецькігм виробом д л я смакуяів . 

Вироби у власній фабриці копбас. 
ТІЛЬКИ ОДНА ЯКІСТЬ - ІІАПЛТПША 

яку найліпше л ю б л я т ь господині і цілі родини. 
Зайд іть до найближчої крамниці K A R L KHMER 

K A R L Е Н М Е К 
P O l t K STORES 

Головна к р а м н и ц я : 
63-35 F re sh Pond Road Ridgewood - Brooklyn, N.Y. 

Філії крамниць в Н ю Порку і поза містом. 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕВНИБ 
Займається П о х о р о ш ш а 
в BRONX. B R O O K L T N , 

NEW YORK і О К О Л И Ц Я Х 
Контрольована температу-
ра. Модерна каплиця до 

ужитку Д А Р О М 

PETER JAREMA 
129 E A S T 7 t h S T R E K l 

N E W Y O R K , N.Y 

) R e g o n 4-2JS68 

ПОШУКУЄТЬСЯ 

ДВОХ (2) ЛШОТИПІСПВ 
В У К Р А Ш С Ь К Г П ABO А Н Г Л І Й С Ь К І Й МОВАХ 

ДО 
ДРУКАРНІ „СВОБОДИ" 

в ДЖЕРЗІ СИТІ, Н. Дж. 
Добрі умовкни праці, платні свята і вакації, 
Блю Кросе, Блю ІІІілд, групове забезпечення 
на життя й інші бенефіти. — За ближчими 
інформаціями телефонувати: (201) 434-0237. 
Безпосередній тел. з Ню Иорку: ВА 7-4125 

lXXXXtXXXXXZXZXXTXXt 

В Е С Е Л К А 
ЖУРНАЛ ДЛЯ УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ 

КОЛЬОРОВІ ІЛЮСТРАЦІЇ 
а Виходить кожного місяця у видавництві ,,CBO– 

ВОДА" заходами Українського Народного Со- И 
юзу. р 

” P e w y e Колегія з членів Об'єднання Пращв- Н 
ників Дитячої Літератури. 

' Річна передплата у ЗСА 55.00 R 
(У інших країнах — рівновартісгь тієї суми) н 

” Для членів УНСоюзу S400 Й 
и Ціна окремого числа 60 центів С 

Адреса: jj 
44SVOBODA" - "VESELKA" 

P.O. Box 340 Jersey City, NJ. 07303. USA JJ 
rxxxxxxxxxxxxxxxrxxxxxxxiC JtXXXXXXXXXXl 

S 1 N K O W S K Y 
FUNERAL SERviCE 

1844 Wesu-heater Avenai" 
N E W YOKK. N.Y. 1(Нв1 

TeL: 8вЗ-247в 

Д и р е к т о р 
ПОСНФ СЕІІКОВСЬКЕГП 

Запідук в л а ш т у в а н н я м по-
l O J X i i l i l l В К 1 Ш Л И Ц Н Х , ИОЛО-
женнх в коленім районі 
к іста . Похорони оо мін1-

к а л ь н и х цінах. 

LYTWYN 8б LYTWYH 
UKRAINIAN 

FUNERAL DiRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щ И Р А І ЧЕСНА 
Our Services Are AvaUabli– 

Anywhere to New Jersey . 

801 Springfield Avenue 
IRVINGTON, N.J. 

NEWARK, N.J. 
ESsex 5-5555 

; 

КОВАЛЬЧИК 
FUNERAL HOME 

Complete ly 
AIR CONDITIONED 

З а й м а є т ь с я Похоронами 
в стейті N E W J E R S E Y . 

Ціни приступні д л я всіх. 
Обслуга чесна я найкраща . 
У випадку смутку в родині. 
кличте , як в день , таж 1 

в ночі 

WILLIAM F. 
RASLOWSKY, Manager 

129 Grand Street 
(cor. W a r r e n S t r e e t ) 

Jersey City, N.J. 07302 
HEnderspn 4-5131 


